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A KULTÚRA 2000 IDEIGLENES SZAKMAI 
KOLLÉGIUM PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

Az Európai Bizottság Kultúra 2000 elnevezésû keretprogramjának célja az európai országok
kulturális együttmûködésének elõsegítése, a kultúra olyan területeinek támogatása, amelyekre nézve
az önrész és az együttmûködési program vállalása kötelezõ.

Az NKA Kultúra 2000 Ideiglenes Szakmai Programja pályázatot ír ki az Európai Bizottság
Kultúra 2000 keretprogramjában résztvevõk számára.

Pályázni lehet:
A Kultúra 2000 program keretében megítélt támogatásról szóló hatályosított szerzõdés-

ben elõírt szükséges önrész meghatározott hányadának biztosítására, vissza nem térítendõ tá-
mogatás formájában.

Altéma kódszáma: 6031

Pályázhatnak
A Kultúra 2000 program keretében – a 2004. évben elbírált pályázaton – fõ-, illetve társzerve-

zõként támogatásban részesülõ magyar és határon túli magyar kulturális szervezetek, amelyek rendel-
keznek az Európai Bizottság által hatályosított szerzõdéssel.

Az önrészhez történõ hozzájárulást projektenként csak egy pályázónak biztosítja az NKA,
amennyiben több társszervezõ is benyújtja pályázatát egy adott program önrészére, az a pályázók ki-
zárását vonja maga után.

Abban az esetben, ha a pályázónak az aktuális programra már folyamatban lévõ támogatása van
a Nemzeti Kulturális Alapprogram valamely szakkollégiumánál, a támogatás részarányosan csökken.

A megpályázható legmagasabb összeg:

1. Rövid távú projekt esetén:

– fõszervezõ részére az Európai Bizottság által megítélt projekttámogatás 20%-a, de maximum
30 000 eurónak megfelelõ, 250 Ft/euró árfolyamon számított forint összeg,

– társszervezõ részére az Európai Bizottság által megítélt projekttámogatás 10%-a, de maxi-
mum 15 000 eurónak megfelelõ, 250 Ft/euró árfolyamon számított forint összeg.

2. Hosszú távú (legalább 24, legfeljebb 36 hónap) projekt esetén:

– fõszervezõ részére az Európai Bizottság által megítélt projekttámogatás 16,6%-a, de maxi-
mum 50 000 eurónak megfelelõ, 250 Ft/euró árfolyamon számított forint összeg,

– társszervezõ részére az Európai Bizottság által megítélt projekttámogatás 8,3%-a, de maxi-
mum 25 000 eurónak megfelelõ, 250 Ft/euró árfolyamon számított forint összeg.

Támogatás az alábbi kiadásokra igényelhetõ:
– tiszteletdíj és járulékai,
– jogdíj és járulékai,
– úti- és szállítási költség,
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– vám- és biztosítási költség,
– szállásköltség,
– terem és helyszín bérleti díja,
– kölcsönzési díj,
– színpad építési és bontási költsége,
– díszlet, jelmez,
– installációs költség,
– szakmai anyagköltség,
– katalógus és mûsorfüzet/programfüzet kiadásának költsége,
– reklám- és propagandaköltség,
– audiovizuális eszközök bérleti díja.

A fentiektõl eltérõ költségnemeket a pályázónak indokolnia kell.

A pályázathoz csatolni kell: a program részletes leírását és az Európai Bizottság részére kitöltött
pályázati adatlap másolatát, továbbá:

– fõszervezõ esetében az Európai Bizottság és a pályázó között létrejött hatályos támogatási
szerzõdés másolatát,

– társszervezõ esetében az Európai Bizottság és a projekt fõ szervezõje között létrejött hatályos
támogatási szerzõdés másolatát, valamint a projekt fõ szervezõje és a pályázó között létrejött megálla-
podást.

A pályázatok

2005. január 17-ig

beérkezõen nyújthatóak be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1388 Budapest, Pf.: 82). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-
zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez szüksé-
ges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyijövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.
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Az NKA igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek a Nemzeti Kultu-
rális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jogi és/vagy szemé-
lyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány-benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben min-
den kiadványuk vonatkozásában az Országos Széchényi Könyvtár felé teljesítették. Az igazolást a
könyvtár Kötelespéldány Osztályától (1827 Budapest, Budavári palota F épület 302. szoba) kell kérni
és a pályázathoz csatolni.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.) Az
adatlap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA
Igazgatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem
ruházható. Amennyiben a pályázati felhívás vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik,
fenntartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján –
a lebonyolító a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás ter-
hére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtási határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Kultúra 2000
Ideiglenes Szakmai Kollégium
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A SZÉPIRODALMI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Szépirodalmi Szakmai Kollégium pályázatot hirdet a Magyar Szak- és Szép-
irodalmi Szerzõk és Kiadók Reprográfiai Egyesülete felajánlása alapján alko-
tómunka támogatására.

Altéma kódszáma: 2602

A kollégium 23 alkotói támogatást szándékozik kiadni 10 hónapos idõtartamra írók, költõk, iro-
dalomtörténészek számára. A támogatás összege havi 100 000 Ft.

Pályázni csak új mûvek létrehozására lehet.
A pályázóknak csatolniuk kell munkatervüket és megvalósítandó mûvük szinopszisát.
A támogatás utalása a pályázó által felkért, a pályázati adatlapon feltüntetett lebonyolítón ke-

resztül történik, a szerzõdésben meghatározott feltételek szerint.
A támogatásban részesülõ alkotók a jelzett idõszak lejártával kötelesek az elkészült kézirat egy

példányát szakmai beszámolóként benyújtani.

A pályázatok 

2005. január 26-ig 

beérkezõen nyújthatóak be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1388 Budapest, Pf.: 82). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek. 

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-
zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez, szüksé-
ges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyi jövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.
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Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek vagy amelyeknek
a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jo-
gi és/vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek. 

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról, (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi u. 20–22.). Az adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától. 

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem
ruházható. Amennyiben a pályázati felhívás, vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik,
fenntartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó, vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján –
a lebonyolító, a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalányként a támogatás terhére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(tel.: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig; pénteken 9–12 óráig

Szépirodalmi Szakmai Kollégium
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AZ ISMERETTERJESZTÉS ÉS 
KÖRNYEZETKULTÚRA SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

Az Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Szakmai Kollégium pályázatot hir-
det a 2005. április 1.–2006. március 31. közötti idõszakra

1. Könyvek és elektronikus kiadványok támogatására

Altéma kódszáma: 2512

A kollégium hagyományos és elektronikus úton megjelentetni kívánt társadalomtudományi, –
ezen belül mindenekelõtt történelmi, kultúrtörténeti illetve bölcseleti – mûvek, valamint humán és ter-
mészettudományi ismeretterjesztõ könyvek, kiadványok megjelentetését támogatja.

A pályázatot kiadók nyújthatják be a szerzõvel vagy fordítóval kötött szerzõdést mellékelve.

Támogatás az alábbi jogcímekre kérhetõ:
Hagyományos megjelentetés esetén
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetése 
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékaira, vagy számlás kifizetésre
– nyomdai elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre 
• szöveg begépelése, vagy szkennelése 
• kiadványszerkesztés (szedés, tördelés) 
• képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás) 
• korrektúra 
– nyomdaköltség (levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás, hajtogatás, körbevágás, cso-

magolás).

CD-n, DVD-n történõ megjelentetés esetén
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetés,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetés,
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékai, vagy számlás kifizetés,
– elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre
• szöveg-, és képbevitel, (írás, szkennelés)
• képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás)
• korrektúra
– gyártási, csomagolási költség (levilágítás, montírozás, adathordozó anyagköltsége), 
– borító elõállítási és csomagolási költség (nyomdai munka, papírköltség, hajtogatás, körbevá-

gás, csomagolás).
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A pályázathoz mellékelni kell a mû legfeljebb 5 oldalas bemutatását.

Egy pályázó legfeljebb 5 mû megjelentetésére nyújthat be pályázatot. Minden mû külön pályá-
zatnak számít.

2. Alkotói támogatás társadalomtudományi, – ezen belül mindenekelõtt törté-
nelmi, kultúrtörténeti illetve bölcseleti –, valamint humán és természettudomá-
nyi ismeretterjesztõ mûvek megírására. 

Altéma kódszáma: 2502

A pályázónak csatolnia kell megírandó munkájának részletes szinopszisát. A Kollégium az el-
fogadott szinopszis benyújtóinak a vállalt téma megírásához legfeljebb 10 hónapos idõtartamra, havi
100 000 Ft alkotói támogatást biztosít. A pályázónak a munka végeztével szakmai beszámolóként a
kézirat egy példányát be kell nyújtania.

Alkotói támogatásra csak magánszemély pályázhat. A támogatás utalása önálló jogi személyi-
séggel rendelkezõ magyarországi pénzügyi lebonyolítón keresztül történik.

A pályázatok 

2005. február 3-ig beérkezõen 

nyújthatóak be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1388 Budapest, Pf.: 82). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek. 

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-
zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez, szüksé-
ges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyi jövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.
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Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek vagy amelyeknek
a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jo-
gi és/vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek. 

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchenyi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári Palota F épület, 302. szoba) kell kérni, és a pályázathoz csatolni.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról, (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi u. 20–22.). Az adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától. 

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem
ruházható. Amennyiben a pályázati felhívás, vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik,
fenntartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó, vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján –
a lebonyolító, a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalányként a támogatás terhére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ 
(tel.: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig; pénteken 9–12 óráig

Ismeretterjesztés és Környezetkultúra
Szakmai Kollégium
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A MÛEMLÉKI ÉS RÉGÉSZETI 
SZAKMAI KOLLÉGIUM PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Mûemléki és Régészeti Szakmai Kollégium pályázatot hirdet mûemléki és régészeti célok
megvalósításának támogatására.

Pályázni az alábbi témakörökre lehet.

1. A mûemlékvédelem és régészet elméletét, történetét, gyakorlatát, valamint
megvalósulásának konkrét példáit tárgyaló kiadványok, szakkönyvek megje-
lentetésére hagyományos formában, vagy elektronikus illetve digitális adathor-
dozón

Altéma kódszáma: 2712

Pályázni lehet a 2005. április 1.–2006. március 31. közötti idõszakban megjelenésre tervezett
mûvekkel.

Pályázatot jogi személyek, jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok, valamint magánsze-
mélyek nyújthatnak be.

Nem nyújtható be pályázat érvényes mûködési engedéllyel rendelkezõ muzeális intézmények
kiadványaira, amelyek továbbra is a Múzeumi Szakmai Kollégium hatáskörébe tartoznak.

A kollégium a bírálat során az alábbi szempontokat kiemelten értékeli:
– a pályázó bizonyítottan rendelkezik saját erõvel,
– a kiadvány új, jelentõs eredményeket, módszereket, fontos példákat mutat be,
– a kiadványt a szakemberek szélesebb körének és/vagy tájékozott érdeklõdõknek szánják.

A pályázathoz csatolni kell:
– az elkészült kéziratot,
– három nyomda árajánlatát,
– digitális kiadványok esetén legalább két gyártási árajánlatot,
– nyilatkozatot a saját erõ meglétérõl.

A kollégium az alábbi költség-jogcímeket támogatja:
Hagyományos megjelentetés esetén:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetése,
– szerkesztõi honorárium és járulékai (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, kép-

szerkesztõ), vagy számlás kifizetése
– nyomdai elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre 
• szöveg- és képbevitel (írás, szkennelés)
• grafikai munkák
• kiadványszerkesztés (szedés, tördelés) 
• képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás) 
• korrektúra 
– nyomdaköltség (levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás, hajtogatás, körbevágás, kötés,

csomagolás).
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Digitális megjelentetés esetén:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetése,
– szerkesztõi honorárium és járulékai (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, kép-

szerkesztõ), vagy számlás kifizetése,
– elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre:
• szöveg-, és képbevitel, (írás, szkennelés)
• képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás)
• korrektúra
– gyártási, csomagolási költség (levilágítás, montírozás, adathordozó anyagköltsége /floppy,

CD/ WEB lap összeállítása, tárhely biztosítása), 
– borító elõállítási és csomagolási költsége (nyomdai munka, papírköltség, hajtogatás, körbevá-

gás, csomagolás).

2. Országos és nemzetközi mûemléki és régészeti konferenciák, rendezvények,
szakmai továbbképzések megrendezésére, a rendezvény dokumentálására

Altéma kódszáma: 2708

Pályázni lehet a 2005. április 1.–2006. március 31. között megvalósuló rendezvényekre.
Pályázatot az örökségvédelem területén mûködõ szervezet nyújthat be.
A kollégium elõnyben részesíti a saját erõvel rendelkezõ pályázókat.

Pályázni a tervezett rendezvény pontos idõpontjának, helyének megnevezésével lehet, a pályá-
zathoz csatolni kell a befogadó szerv nyilatkozatát.

Pályázni az alábbi jogcímekre lehet:
– szállás és utazási költség,
– terembér vagy kiállítási helyszín bérleti díja,
– szállítás,
– installáció,
– tiszteletdíj és járulékai (elõadói, tolmács, fordítói),
– hangosítás (audiovizuális eszközök bérlése),
– dokumentálás költsége.

3. Hazai és nemzetközi mûemléki és régészeti konferenciákon, rendezvényeken
és szakmai továbbképzéseken való részvétel támogatására

Altéma kódszáma: 2704

Pályázni lehet a 2005. április 1.–2006. március 31. között megvalósuló rendezvényeken való
részvételre.
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Pályázatot az örökségvédelem területén mûködõ szervezet, vagy magánszemély nyújthat be.
A kollégium elõnyben részesíti az elõadással vagy prezentációval rendelkezõ pályázókat.

Pályázni a rendezvény idõpontjának, helyének és programjának megnevezésével lehet, külföldi
rendezvényeken való részvétel esetén a pályázathoz csatolni kell a hivatalos meghívólevelet, vagy a ki-
töltött és elküldött jelentkezési lap másolatát.

Pályázni az alábbi jogcímekre lehet:
– részvételi díj,
– utazási és szállásköltség.

4. Régészeti lelõhelyek tudományos célú feltárására és állagmegóvására

Altéma kódszáma: 2731

Pályázni lehet a 2005. április 1.–2006. december 31. közötti idõszakban megvalósuló progra-
mokra. Pályázhatnak a 18/2001. (X. 18.) NKÖM rendelet alapján régészeti feltárásra jogosult intéz-
mények.

Támogatás igényelhetõ a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal nyilvántartásában szereplõ régé-
szeti lelõhelyek feltárására, illetve régészeti bemutatóhelyek állagmegóvására, helyreállítására, kiala-
kítására.

A megpályázható támogatás összege maximálisan 5 millió Ft. A megítélt támogatás 50%-a a
szerzõdés megkötését követõen kerül átutalásra, 50%-a a pályázati cél megvalósítását követõen, a
pénzügyi elszámolás és szakmai beszámoló elfogadását követõen kerül kifizetésre.

A pályázónak rendelkeznie kell a megvalósításhoz szükséges teljes összeg 30%-ának megfele-
lõ saját erõvel.

A pályázat a régészeti lelõhelyek feltárására és állagmegóvására vonatkozó betétlappal
együtt érvényes!

Pályázni csak a nevezési díj egyidejû befizetésével lehet!

A pályázathoz csatolni kell:
– a tervezett munka rövid leírását, az érintett objektum bemutatását (leírás, jelen állapotot ábrá-

zoló fotódokumentáció, összesített költségtervezet, lebonyolítás terve – legfeljebb 5 A/4-es oldalon),
– 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapot,
– ha a pályázó nem azonos a tulajdonossal, a tulajdonos vagy vagyonkezelõ írásos hozzájárulá-

sát,
– helyszínrajzot, a tervezett munkálatok helyszínének, feltárás esetén a már feltárt terület meg-

jelölésével,
– a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal engedélyét (feltárási engedélyt, állagmegóvás esetén

építési/restaurálási engedélyt) – az engedélyek jogerõre emelkedését a nyertes pályázónak legkésõbb
a támogatási szerzõdés megkötéséig igazolnia kell

– építési/restaurálási engedélyezési tervdokumentációt,
– munkanemenkénti tételes költségvetést,
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– a 30% önrészre vonatkozó kötelezettségvállalási nyilatkozatot,
– a feltárt és/vagy helyreállított régészeti lelõhely utógondozására készített kezelési tervet, és a

vagyonkezelõ karbantartásra vonatkozó nyilatkozatát,
– a nevezési díj befizetését igazoló postai utalvány vagy a banki átutalási bizonylat másolatát.

5. Veszélyeztetett helyzetû mûemlékek állagmegóvásának, részleges vagy teljes
helyreállításának, valamint mûemlékek szerves részét képezõ képzõmûvészeti
alkotások restaurálásának támogatására

Altéma kódszáma: 2732

Pályázni lehet a 2005. május 1.–2006. december 31. közötti idõszakban megvalósuló progra-
mokra.

Pályázhatnak a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal hivatalos mûemléki nyilvántartásában sze-
replõ ingatlanok tulajdonosai, vagyonkezelõi, a központi költségvetési szervek kivételével.

Támogatás igényelhetõ építõipari és restaurálási költségekre, mûszaki ellenõr díjazására, terve-
zõi mûvezetésre.

A pályázónak rendelkeznie kell a megvalósításhoz szükséges teljes összeg 30%-ának megfele-
lõ saját erõvel.

A támogatás feltétele, hogy a munka, vagy a jól körülhatárolható munkarész teljes bekerülési
összege az önrésszel együtt se haladja meg a 20 millió Ft-ot.

Pályázat nyújtható be 2006. évi további támogatásra, a támogatott munkák következõ, jól körül-
határolt munkarészére. Erre korlátozott keret áll rendelkezésre.

A finanszírozásra utólag (maximum 2 részletben) a megítélt támogatási összeg és az önrész
együttes összegérõl történõ pénzügyi elszámolás elfogadását, valamint a szakértõi vélemény csatolá-
sát követõen kerül sor.

Az elbírálás során elõnyben részesülnek a rendeltetés nélküli, holt mûemlékek munkái.

A pályázat a mûemlékek állagmegóvására, helyreállítására vonatkozó betétlappal együtt
érvényes!

Pályázni csak a nevezési díj egyidejû befizetésével lehet.

A pályázathoz csatolni kell:
– a tervezett munka rövid leírását, az érintett objektum bemutatását (leírás, a jelen állapotot ábrá-

zoló fotódokumentáció, összesített költségtervezet, lebonyolítás terve – legfeljebb 5 A/4-es oldalon),
– 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapot,
– ha a pályázó nem azonos a tulajdonossal, a tulajdonos írásos hozzájárulását,
– az építési/restaurálási engedélyt – az engedélyek jogerõre emelkedését a nyertes pályázónak

legkésõbb a támogatási engedélyezési tervdokumentációt (nagyobb terjedelem esetén a mûleírást és a
jellemzõ tervlapokat),

– munkanemenkénti tételes költségvetést,
– a 30% önrészre vonatkozó kötelezettségvállalási nyilatkozatot,
– a helyreállított mûemlék utógondozására készített kezelési tervet és a vagyonkezelõ karban-

tartásra vonatkozó nyilatkozatát,
– a nevezési díj befizetését igazoló postai utalvány vagy a banki átutalási bizonylat másolatát.
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A 4. és 5. témakör esetében a pályázó nevezési díj címen az igényelt összeg 1%-át + 25%
áfát tartozik befizetni a pályázat benyújtásával egyidejûleg az NKA Igazgatósága 10032000-
01425200-00000000 számú pénzforgalmi jelzõszámára a pályázati adatlaphoz tartozó csekken.

Az adatlapok internetes letöltése esetén a pályázati adatlap sorszámáért forduljon a kollé-
gium titkárához: Nagy Józsefné. Tel.: 351-5461/108

E-mail: erika.nagy@nka.hu
A nevezési díjösszege félmillió forintnál kisebb összegû igény esetén sem lehet kevesebb

5000 Ft + 25% áfa összegnél, azaz 6250 forintnál.

Az átutalás, illetve a postai (rózsaszín) csekk közlemény rovatába kérjük feltüntetni a pá-
lyázati adatlap sorszámát. Kérjük továbbá, hogy átutalás esetén a közlemény rovat végérõl a
7. pozícióban a # jelet, valamint az utolsó 3 pozícióban a 310 kódot tüntesse fel.

A nevezési díj befizetésének elmulasztása, illetve az elõírtnál alacsonyabb mértékû teljesí-
tése a pályázat érvénytelenségét vonja maga után.

A nevezési díjat a támogatásban nem részesülõ pályázó sem igényelheti vissza.

*

A 4. és 5. témakör esetében: a Pályázati tájékoztató 12. pontja a következõképpen módo-
sul:

A támogatás állandó fenntartási és üzemeltetési kiadásokra (a 13. pontban foglalt kivétel-
lel), alaptõke emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél javára nem ruházható át.

A 4. és 5. témakör esetében: a beruházás/felújítás támogatására igényelt összeget a Pályá-
zati adatlapon a költségvetés részletezése során a Nagyértékû (50 000 Ft feletti) tárgyi eszközök
beszerzése alatt kérjük feltüntetni!

A pályázatok 

2005. február 7-ig 

beérkezõen nyújthatóak be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1388 Budapest, Pf.: 82). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek. 

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-
zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt mellékletekkel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez, szük-
séges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!
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Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyi jövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek vagy amelyeknek
a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jo-
gi és/vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek. 

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchenyi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári Palota F épület, 302. szoba) kell kérni, és a pályázathoz csatolni.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról, (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi u. 20–22.). Az adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától. 

Az Alapprogramból nyújtott támogatás, állandó fenntartási és üzemeltetési kiadásokra, alaptõ-
ke emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem ruházható. Amennyiben a pályá-
zati felhívás, vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik, fenntartási és üzemeltetési kiadá-
sokra a pályázó, vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján – a lebonyolító, a jóváhagyott ösz-
szeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalányként a támogatás terhére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ 
(tel.: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig; pénteken 9–12 óráig

Mûemléki és Régészeti
Szakmai Kollégium
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A MÚZEUMI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
MEGHÍVÁSOS PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA*

A Múzeumi Szakmai Kollégium meghívásos pályázatot hirdet az

Ariosz Kft. számára 

az alábbi kutatási témában

A látogatóbarát múzeumok irányába való elmozdulás tudományos megalapo-
zására

Altéma kódszáma: 2381

A kutatási programnak a következõ feladatok elvégzését kell magában foglalnia:
A korábbiakban a különbözõ múzeumok, kutatóintézetek, egyetemi kutatóhelyek által elvég-

zett, a múzeumlátogatási szokásokat, motivációt, látogatói elégedettséget vizsgáló felmérések ered-
ményeinek összegyûjtése, szintetizáló elemzése.

A kutatási összefoglaló megvitatása a múzeumi szakemberekkel.
A kutatási eredményekbõl levonható gyakorlati következtetések megfogalmazása.
Interjús módszerrel végzett empirikus vizsgálat azokról az intézményekrõl, amelyek dokumen-

tálhatóan lépéseket tettek a látogatóbarát múzeum koncepciójának megvalósítása érdekében.
A követésre érdemesnek tartott minták, a gyakorlatban kipróbált megoldások, a sikerek és a ku-

darcok feltárása és elemzése.
Esettanulmányok készítése a koncepció megvalósításában legsikeresebb intézményekrõl.
Az esettanulmányok és az empirikus vizsgálat eredményeinek fókuszcsoportos szakértõi vitája.

Ajánlások megfogalmazása.
A kutatás zárójelentésének és rövid, általános terjesztése alkalmas összefoglalójának elké-

szítése.

A kutatási zárójelentésnek és a belõle készülõ összefoglalónak tartalmaznia kell:
– a múzeumlátogatók magatartásának megértéséhez és elégedettségének befolyásolásához

szükséges legfontosabb ismereteket;
– a múzeumok látogatóbaráttá alakításához felhasználható tapasztalatok rendszerezett össze-

foglalását, elemzését és értékelését;
– a tudományos eredmények alapján megfogalmazott gyakorlati következtetéseket és ajánlá-

sokat.

A pályázathoz csatolni kell:
– a megvalósítani kívánt program részletes bemutatását,
– a szakmai megvalósítási terv ütemezését,
– részletes pénzügyi megvalósítási tervet és ütemezését.
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Támogatás kérhetõ:
– tiszteletdíjra és annak járulékaira,
– utazási költség (belföld),
– szállásköltség,
– nyomtatványok elõállítási költsége.

A fenti költségnemektõl való eltérést a pályázónak indokolnia kell!
A tervezett program megvalósítására tervezett keret: 10 millió forint.
Az elfogadott pályázatban konkretizált tervek megvalósításának határideje: 2005. május 31.

A pályázat 

2004. november 22-ig 

beérkezõen nyújthatóak be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1388 Budapest, Pf.: 82). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek. 

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2004. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-
zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt mellékletekkel felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytele-
nek!

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2004-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek vagy amelyeknek
a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2004. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jo-
gi és/vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról, (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi u. 20–22.). Az adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától. 

Az Alapprogramból nyújtott támogatás, állandó fenntartási és üzemeltetési kiadásokra, alaptõ-
ke emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem ruházható. Amennyiben a pályá-
zati felhívás, vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik, fenntartási és üzemeltetési kiadá-
sokra a pályázó, vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján – a lebonyolító, a jóváhagyott ösz-
szeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalányként a támogatás terhére.
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A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ 
(tel.: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig; pénteken 9–12 óráig

Múzeumi Szakmai Kollégium

*A pályázati felhívásról a kollégium a pályázót értesítette, a döntés 2004. december 13-án megtörtént. A kiírást in-

formációképpen közöljük. (A szerk.)
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AZ NKA IGAZGATÓSÁGA 
2003. ÉVI SZÖVEGES BESZÁMOLÓ JELENTÉSE*

1. Az NKA Igazgatóságánál 2003-ban a hatékonyabb mûködést elõsegítõ, a na-
pi élet által kikényszerített apróbb szervezeti változtatásokat hajtottunk végre

– Önálló ügyviteli csoportot szerveztünk, az eddig közvetlenül az Igazgató irányítása alá tarto-
zó ügyviteli (irattárosok, postabontók, központi iktatók) munkatársakból. 

– Véglegesítettük a szervezeti egységeknek az Igazgató és a Gazdasági Igazgató felügyeleti te-
rülete szerinti besorolását. 

A 2003. november 20-án miniszter úr által jóváhagyott Szervezeti és Mûködési Szabályzat az új
szervezeti felépítést tartalmazza.

2. Az intézmény szakmai tevékenysége fõbb jellemzõinek rövid leírása: 

Az Igazgatóság alapfeladata a Nemzeti Kulturális Alapprogram fejezeti kezelésû elõirányzat
pénzeszközeinek kezelése. Az NKA Bizottsága, az állandó és ideiglenes szakmai kollégiumok mûkö-
dési feltételeinek biztosítása. Az állandó és ideiglenes szakmai kollégiumok által kiírt pályáztatás szer-
vezése és lebonyolítása, a miniszteri keret terhére megítélt pályázatokkal kapcsolatos ügyintézés, a pá-
lyázati támogatások kiutalása, a kedvezményezettek pénzügyi elszámoltatása, a szakmai ellenõrzések
megszervezése, valamint az Igazgatóság mûködésével összefüggõ munkaügyi, társadalombiztosítási,
pénzügyi számviteli és üzemeltetési feladatok ellátása.

2003-ban 12 459 db (az elõzõ évinél 11,2%-kal több) pályázat érkezett, ebbõl a támogatott pá-
lyázatok száma 7 213 db (a 2002. évinél 10%-kal több) volt. A megítélt támogatás összege 7 021 916 e Ft
volt, 25%-kal ( 1 414,9 millió Ft-tal) több, mint 2002-ben. Az elõzõ évhez viszonyítva, közel
14,7%-kal nõtt az egy pályázatra jutó átlagos támogatás összege. (2002-ben 848 910 Ft, 2003-ban
973 508 Ft.). A beszámolás évében 7 214 db pályázat pénzügyi és szakmai ellenõrzésére került sor.
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3.

Az NKA Igazgatósága nem vesz részt gazdasági társaságban.

KIMUTATÁS
az NKA Igazgatósága fõbb elõirányzatainak alakulásáról

ezer forintban

Eredeti 
elõirányzat

Módosított 
elõirányzat

Teljesítés

Kiadás 815 300 1 147 593 1 010 587

mûködés 526 700 532 576 406 187

ebbõl személyi 253 900 261 314 236 667

felhalmozás 288 600 615 017 604 400

intézményi beruházás 272 000 615 017 604 400

központi beruházás

felújítás 16 600

egyéb intézményi felhalmozás

Bevétel 815 300 1 147 593 1 144 112

támogatás

mûködési bevétel 11 300 11 300 7 820

átvett pénzeszköz 804 000 804 000 804 000

mûködési célra 804 000 804 000 515 400

felhalmozási célra 288 600

egyéb bevétel –1

pénzmaradvány igénybevétele 332 293 332 293

Létszám

Engedélyezett létszám 67 67 67

Átlagos statisztikai állományi létszám 58

Üres álláshelyek száma december 31-én –
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4. Meghatározott célra kapott elõirányzatunk 2003-ban nem volt.

5. Elõirányzat változások és a felhasználás alakulásának ismertetése témán-
ként. 

– a 332 293 eFt jóváhagyott pénzmaradvány teljes mértékben felhasználásra és elõirányzatosí-
tásra került, az alábbi részletezés szerint: 

személyi juttatás 7 414 eFt
munkaadókat terhelõ járulék 7 041 eFt
dologi kiadások 6 418 eFt
mûködési célra átadott pénzeszköz 3 eFt
intézményi beruházás 311 417 eFt
– felügyeleti szervi hatáskörben, kiemelt elõirányzatok közötti elõirányzatmódosításra két eset-

ben került sor, az új székház vételára fedezetének biztosítása érdekében.
Az intézményi beruházási elõirányzat emelkedett 31 600 eFt-tal,
a dologi elõirányzat csökkent 15 000 eFt-tal,
a felújítási elõirányzat csökkent 16 600 eFt-tal.

6. Létszám- és bérgazdálkodás

– A teljes munkaidõben foglalkoztatottak éves átlagos statisztikai állományi létszáma 2003-ban
58 fõ, az alapilletmény (108 855 eFt) és a pótlék (3 467 eFt) kifizetés éves együttes összege 112 322 eFt,
a 13. havi illetmény összege 9 937 eFt volt.

– A KJT garantált illetményéhez viszonyított bérbeállási szint intézményi átlaga (a teljes mun-
kaidõben foglalkoztatottaknál) 2003. decemberben 174%. A bérbeállási szint relatíve magas százalé-
kának oka, hogy az Igazgatóság 1996-ban az MKM szervezeti egységének jogutódjaként jött létre, a
munkatársak illetménye addig nem a KJT, hanem a Köztisztviselõi törvény alapján került megállapí-
tásra.  A bérbeállási szint évrõl évre fokozatosan csökken (2001. XII. 268%, 2002. VIII. 244,6%, 2002.
XII. 187,3%, 2003. XII. 174%), két év alatt 94%-kal (268%-ról 174%-ra). A csökkenés oka, hogy
1996. óta az Igazgatóság munkatársai részére is minden évben csak a közalkalmazottakra egységesen
érvényes rendelkezések szerinti illetményemelés került megállapításra.

– 2003-ban illetményemelés az NKA Igazgatóságán nem volt. 
– Az Igazgatóságon a pótlékban részesülõk száma összességében és jogcím összetételében is

változott. A 13/1999. (VIII. 27.) NKÖM rendelet 2003. április 1-jei hatállyal megváltoztatta a gazda-
sági igazgató besorolását, ennek következtében a vezetõi pótlékban részesülõk száma egy fõvel csök-
kent, a magasabb vezetõi pótlékban részesülõk száma egy fõvel nõtt. Az ügyviteli csoport vezetõjének
kinevezésével 2003. június 1-jétõl 1 fõ részére csoportvezetõi pótlék került megállapításra. Július 1-jei
hatállyal egy munkatársunkat fõmunkatárssá soroltuk át. Egy fõ informatikus részére 2003. január
1-jei hatállyal nyelvpótlékot fizetünk. 

2003. decemberében:
magasabb vezetõi pótlékban 1 fõ, 51 300 Ft/fõ/hó összegben

1 fõ, 42 750 Ft/fõ/hó összegben
vezetõi pótlékban 3 fõ, 29 925 Ft/fõ/hó összegben

1 fõ, 25 650 Ft/fõ/hó összegben
csoportvezetõi pótlékban 1 fõ, 17 100 Ft/fõ/hó összegben
fõtanácsosi pótlékban 1 fõ, 17 100 Ft/fõ/hó összegben
fõmunkatársi pótlékban 6 fõ, 12 825 Ft/fõ/hó összegben
nyelvpótlékban 1 fõ, 8 550 Ft/fõ/hó összegben
részesült.
– 2003. XII. 31-én üres álláshelyünk nem volt.
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7. Felhalmozási kiadások

intézményi beruházás kiadása összesen 604 400 eFt
– Microsoft szoftver licenc díj 3 591,1 eFt,

– szoftver beszerzés  15 890,9 eFt,
– számítástechnikai eszközök beszerzése  8 620,0 eFt,
– bútorok beszerzése  593,5 eFt,
– számítástechnikai hálózat bõvítése  333,0 eFt,

– irattár bõvítése (állványok, polcok) 315,8 eFt,
– épülettartozékok (fali fogas, stb)  12,8 eFt,
– világítási rendszer bõvítése  99,5 eFt,

– fax, hûtõgép, ventilátor  128,2 eFt,
– 3 db mobil telefon csere, gépkocsi kihangosítóval  193,5 eFt,
– 1 db gépkocsi beszerzése  4 871,7 eFt,
– új székház vásárlása  569 750,0 eFt.

8. Pénz/elõirányzat maradvány keletkezésének oka és tervezett felhasználásá-
nak indoklása.

Az Igazgatóság 2003. évi elõirányzati maradványa összesen 133 526 eFt
Ebbõl:
= személyi juttatási maradvány 24 647 eFt

– a rendszeres személyi juttatási maradvány maradványa 
az átmeneti üres álláshelyek bérmegtakarításából adódik, 
2004-ben jutalmazásra kívánjuk felhasználni, 17 807 eFt,

– a munkavégzéshez kapcsolódó elõirányzat maradványának 
összegét szintén jutalmazásra tervezzük felhasználni  28 eFt,

– az egyéb személyi juttatási megtakarítás összegébõl 
2.461 E Ft a kollégiumi vezetõk és tagok 2004-re áthúzódó 
és kifizetendõ tiszteletdíjának összege, a fennmaradó 
4.351 eFt-ot tisztelet- és megbízási díjak kifizetésére 
tervezzük felhasználni 6 812 eFt

= munkaadói járulék megtakarítás és annak felhasználása 
a személyi juttatási megtakarításhoz kapcsolódik, valamint 
a decemberi kifizetések áthúzódó járuléka: 8 621 eFt

= dologi megtakarítás 89 640 eFt
– az összegbõl a mérlegben kimutatott szállítói 

kötelezettség fedezete 3 439 eFt,
– a fennmaradó összeget az új székház berendezésére 

kívánjuk fordítani, a maradvány oka a székház vételének 
elhúzódása  86 201 eFt

= mûködési célú támogatások kerekítés miatti megatakarítás 
(ei. 3 000 Ft, teljesítés 2 250 Ft, maradv. 750 Ft) 1 eFt

= intézményi beruházás megtakarítása az új székház átépítésével 
kapcsolatos kiadásokra kívánjuk fordítani 10 617 eFt
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9. Bevételek alakulása:

– Az Igazgatóság mûködéséhez szükséges forrásokat jogszabályi elõírás alapján a Nemzeti Kul-
turális Alapprogramból kell biztosítani. Az erre a célra átvett pénzeszközként tervezett 804 000 eFt
megegyezik a tényleges teljesítés összegével.

– A 3 480 eFt összegû bevételi lemaradás oka, a nevezési díjbevételek teljesülésének a tervezet-
tõl történõ elmaradása. A nevezési díj bevételének összege a kollégiumok aktuális pályázati kiírásaitól
és az igényelt támogatásoktól függ, így annak összege csak igen nagy pontatlansággal tervezhetõ.

10. Az NKA Igazgatósága 2003. évi gazdálkodásában kiemelkedõ esemény volt
az új székház – közbeszerzési eljárás keretében történt – megvétele. 

Több éve tartó munkánk a minisztérium Beruházási és Közbeszerzési Fõosztálya munkatársai
hatékony segítségével sikerrel járt. 

A VIII. ker. Gyulai P. u.13. szám alatti épület nettó szintterülete, valamint a munkatársi szobák
területe több mint kétszerese a jelenlegi épületnek. Az építkezés során lehetõség lesz a pályázati dön-
tések lebonyolítását szolgáló, megfelelõ méretû tanácsterem kialakítására. Reményeink és az eddigi
mérnöki feltáró munkák szerint lehetõség lesz megfelelõ méretû irattári helyiség kialakítására. 

11. Az NKA Igazgatósága az alapító okirata szerint vállalkozási tevékenységet
nem folytathat.

Budapest, 2004. március 5.

Perlik Pál Ékessy Éva
igazgató gazdasági igazgató

*A beszámoló olvasható az NKA honlapján is 2004. november 16. óta az üvegzseb menüpont alatt.
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ÉPÍTÕMÛVÉSZETI SZAKMAI
KOLLÉGIUM PÁLYÁZATÁNAK ELBÍRÁLÁSÁRÓL

Beérkezési határnap: 2004. szeptember 9.
A pályázatok elbírálásának dátuma: 2004. október 14.
Beérkezett kollégiumi pályázatok száma: 110 db
Beérkezett pályázatok támogatási igénye: 151 305 063 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): 12 db
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: 14 313 000 Ft
Halasztott pályázat: –
Halasztott pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott pályázat: 37 db
Támogatott pályázatok támogatási igénye: 46 870 772 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 19 589 231 Ft

A támogatott pályázatokat az altémák sorrendjében közöljük.

1. Építészeti kiadványokra hagyományos és/vagy elektronikus, ill. digitális
adathordozón

Pályázat és pályázat Megítélt összeg

6B Építész Bt. (Budapest)
Dr. Vámossy Ferenc: Kortárs magyar építészet címû könyvének 
megjelentetésére 1 900 000 Ft

Ars Topia Alapítvány (Budapest) 
A székelyföldi ásványvizes fürdõk címû megjelentetésére 600 000 Ft

Attraktor Könyvkiadó Kft. (Gödöllõ)
Bierbauer Virgil: A magyar építészet története címû könyv kiadására 400 000 Ft

Enciklopédia Kiadó Kft. (Budapest) 
Bajkay Éva–Rosch Gábor: Alpár Ignác album megjelentetésére 800 000 Ft

Holnap Kiadó Kft. (Budapest) 
Vágó József élete és munkássága címû könyv megjelentetésére 600 000 Ft

Hungaro-Austro Plan Építészeti Tervezõ és Tanácsadó Kft. (Budapest) 
Gulyás Zoltán-monográfia megjelentetésére 2 155 000 Ft

Kriterion Könyvkiadó Kft. (Cluj Napoca – Kolozsvár)
Erdélyi mûemlékek címû füzetsorozat megjelentetésére 400 000 Ft
Dr. Szabó Bálint: Történeti tartószerkezetek illusztrált négynyelvû 
szakszótára könyvkiadására 400 000 Ft
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KT Könyv- és Lapkiadó Kft. (Komárno – Révkomárom)
A honismereti kiskönyvtár sorozatban megjelenõ 15 kiskönyv 
magyar nyelven való megjelentetésére 500 000 Ft

Magyar Építész Kamara (Budapest) 
Építész évkönyv 2004. címû kiadvány megjelentetésére 1 440 000 Ft

Mûvelõdés Egyesület (Cluj Napoca – Kolozsvár)
Makoldy József: Erdélyi képek címû könyvének kiadására 200 000 Ft
Debreczeni László: Mûemléknapló címû könyvének kiadására 200 000 Ft

Orczy Kultúrkert Egyesület (Budapest) 
Az Orczy-kert történetérõl szóló kiállítás bõvítését célzó kiadványok 
és multimédiás CD létrehozására 344 459 Ft

Terc Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Fót)
Moravánszky Ákos: Monumentalitás címû kötet kiadására 1 500 000 Ft
Meggyesi Tamás: Utak és tévutak korunk urbanisztikájában 
címû mûvének kiadására 1 500 000 Ft

2. Építészeti rendezvényekre

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Bõczén Árpád (Szombathely)
INCM-találkozón való részvételre Belgrádban 54 800 Ft

Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (Budapest) 
A BME középülettervezési tanszékén 2004. november 29. és december 3. 
között megrendezendõ alkotóhét megrendezésére 380 000 Ft

Cone Alice Karin (Fót)
INCM – találkozón való részvételre Belgrádban 54 800 Ft

Építészfórum Kiadói Kft. (Budapest) 
A 15 év tranzit címû építészeti kiállítássorozat megvalósítására 1 078 000 Ft

Épített Környezetért Egyesület (Gyõr)
Az Építész Klub rendezvényeinek támogatására 283 000 Ft

Ernst Múzeum Kht. (Budapest) 
Budapest, a színes város címû építészeti kiállítás rendezésére 
a Budapesten található Zsolnay épületkerámiával díszített épületek bemutatására 200 000 Ft
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Hungaro-Austro Plan Építészeti Tervezõ és Tanácsadó Kft. (Budapest) 
Füredi Oszkár (1890–1978) építész életmûvének minél szélesebb körû 
megismertetésére 435 000 Ft
Polónyi Károly (1928–2002) építész életmûvének minél szélesebb körû 
megismertetésére 430 000 Ft

N&N Galéria Alapítvány (Budapest) 
Ekler Dezsõ: Pályaív címû kiállításának megvalósítására 436 696 Ft
In Memoriam Fischer József címû kiállításának megvalósítására 107 196 Ft
Beadás-Tervezésoktatás a középülettervezés tanszéken címû kiállításának 
megvalósítására 86 696 Ft
Vadászok-Építészdinasztia címû kiállításának megvalósítására 484 392 Ft
Sámsondi Kis Béla, Párkányi Mihály, Szövényi István közös kiállításának 
megvalósítására 484 392 Ft

Steiner Balázs Miklós (Budapest) 
INCM-találkozón való részvételre Belgrádban 54 800 Ft

3. Szakmai továbbképzésre

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (Budapest)
Nemzetközi workshop megrendezésére építészhallgatóknak a BME 
építészmérnöki kara és a TU Braunschweig hallgatói és oktatói részvételével 400 000 Ft

4. Alkotói támogatásra

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Jakab Csaba (Budapest) 
Alkotói támogatás a székelyföldi kortárs magyar építészet jelenének 
és közelmúltjának monografikus feldolgozására 240 000 Ft

Maksay Katalin (Cluj Napoca – Kolozsvár)
Alkotói támogatás a Híres magyar építészek életrajza sorozatban Kolozsvár 
elfelejtett fõépítésze Pákei Lajos címû mû megírására 240 000 Ft

Marosi Bálint (Budapest) 
Alkotói támogatás a felsõfokú építészeti oktatás színvonalának emelését 
szolgáló szakirodalom elkészítésére 240 000 Ft
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Szabó Levente (Budapest) 
Alkotói támogatás a felsõfokú építészeti oktatás színvonalának emelését 
szolgáló szakirodalom megírására 240 000 Ft

Vákár Tibor László (Budapest) 
Alkotói támogatás a Híres magyar építészek sorozatban 
Vákár Tibor életrajzának megírására 240 000 Ft

Várallyay Réka (Budapest)
Alkotói támogatás Jakab Dezsõ építész életmûvének összeállítására 240 000 Ft

Vincze Attila (Budapest) 
Alkotói támogatás a Fûzépítészet Magyarországon címû 
mû megírására 240 000 Ft

*

Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok száma: 3 db
Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok támogatási igénye: 8 587 450 Ft
Érvénytelen pályázatok (tartalmi, ill. formai okokból): –
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott egyedi pályázat: 1 db
Támogatott egyedi pályázatok támogatási igénye: 6 213 200 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 1 050 000 Ft

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Vertigo Publishing Kft. (Budapest)
Az építészet hónapja – 2004 eseménysorozatának megszervezésére 1 050 000 Ft

Hegedûs Péter s. k.,
az Építõmûvészeti Szakmai Kollégium

elnöke

A *-gal jelzett pályázatok esetében egyes kollégiumi tagok érdekeltsége miatt – az összeférhetetlenséget kiküszöbö-

lendõ – a támogatás odaítélése minõsített többséggel történt.
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TÁJÉKOZTATÓ 
A KULTÚRA 2000 IDEIGLENES SZAKMAI 
KOLLÉGIUM PÁLYÁZATÁNAK ELBÍRÁLÁSÁRÓL

Beérkezési határnap: 2004. szeptember 15.
A pályázatok elbírálásának dátuma: 2004. október 27.
Beérkezett kollégiumi pályázatok száma: 15 db
Beérkezett pályázatok támogatási igénye: 59 361 947 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): 1 db
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: 3 750 000 Ft
Halasztott pályázat: –
Halasztott pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott pályázat: 14 db
Támogatott pályázatok támogatási igénye: 55 611 947 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 55 609 000 Ft

A támogatott pályázatok abc-sorrendben közöljük.

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Baranya Megyei Múzeumok Igazgatósága (Pécs)
Az Európai tájak múltja, jelen, jövõje címû nemzetközi légi felderítõ és 
terepkutatási program megvalósítására és a kutatási eredmények közzétételére 6 250 000 Ft

Belügyi Általános Beruházó és Fejlesztõ Kht. (Budapest) 
Az Európai tánckaraván címû táncszínházi produkció létrehozására 
nemzetközi kooperációban és európai szintû bemutatására 6 750 000 Ft

C3 Kulturális és Kommunikációs Központ Alapítvány (Budapest) 
A Light (Image) Illusion címû, a Kultúra 2000 program által támogatott 
projekt megvalósítására 3 750 000 Ft
A Making Things Public címû kiállítás megvalósítására 2 457 000 Ft
A Troia-projekt megvalósítására 6 250 000 Ft

Eötvös Loránd Tudományegyetem (Budapest) 
A Római Birodalom határtartományaiban végbement kulturális 
átalakulási folyamatok bemutatására web-oldalon és poszterkiállításon 6 250 000 Ft

Építõipari és Díszítõmûvészeti Szakképzõ Iskola (Budapest) 
A Kõszobrász-csere és középkori motívumok átvétele Európában 
címû projekt megvalósítására 2 458 000 Ft

Ferenczi Sándor Egyesület (Budapest) 
Az európai pszichoanalízis története – internetes adatbázis kiépítésére eredeti 
dokumentumok digitalizálásával, Bécs–Budapest–London együttmûködésében 1 675 000 Ft



1336 NKA HÍRLEVÉL � EREDMÉNYKÖZLÉSEK

Kolibri Színház (Budapest) 
A Glitterbird (Hangmadár) – mûvészet a legkisebbekért 
címû projekt megvalósítására a Kultúra 2000 keretprogramon belül 6 250 000 Ft

Központi Bányászati Múzeum Alapítvány (Sopron)
A bányászat emlékezete Európa kulturális identitásában 
címû program megvalósítására 2 230 000 Ft

Kulturális Örökségvédelmi Hivatal (Budapest) 
Az European Fluvial Heritage (Európa folyami öröksége) 
címû projekt megvalósítására 2 445 000 Ft

Magyar Nemzeti Galéria (Budapest)
A szombathelyi fõoltárkép restaurálására a Franz Anton Maulbertsch 
barokk festõ mûveinek megmentése Közép-Európában címû projekt keretében 2 488 000 Ft

Miskolci Egyetem (Miskolc)
Európai váradatbank létrehozására Középkori várak a Rajna–Duna vidékén 
mint Európa központi tájának védelmére érdemes kulturális örökség címmel 2 107 000 Ft

Transylvania Trust Alapítvány (Cluj Napoca – Kolozsvár)
A Bonchidai Bánffy kastély revitalizációjára építettörökség-helyreállító 
szakképzõ központ létrehozásával 4 249 000 Ft

Meczner János s. k.,
a Kultúra 2000 

Ideiglenes Szakmai Kollégium
elnöke
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TÁJÉKOZTATÓ 
A FOTÓMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATÁNAK ELBÍRÁLÁSÁRÓL

Beérkezési határnap: 2004. október 4.
A pályázatok elbírálásának dátuma: 2004. november 2.
Beérkezett kollégiumi pályázatok száma: 8 db
Beérkezett pályázatok támogatási igénye: 6 400 000 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): –
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: –
Halasztott pályázat: –
Halasztott pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott pályázat: 1 db
Támogatott pályázatok támogatási igénye: 800 000 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 800 000 Ft

André Kertészrõl elnevezett párizsi alkotómunka támogatására

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Lugosi Lugo László (Budapest) 
Alkotói támogatás André Kertész-alkotómunkára 8 000 000 Ft

Chochol Károly s. k.,
a Fotómûvészeti Szakmai Kollégium 

elnöke
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TÁJÉKOZTATÓ 
A SZÉPIRODALMI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATÁNAK ELBÍRÁLÁSÁRÓL

Beérkezési határnap: 2004. szeptember 12.
A pályázatok elbírálásának dátuma: 2004. október 19.
Beérkezett kollégiumi pályázatok száma: 86 db
Beérkezett pályázatok támogatási igénye: 107 437 726 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): 8 db
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: 4 915 000 Ft
Halasztott pályázat: –
Halasztott pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott pályázat: 42 db
Támogatott pályázatok támogatási igénye: 71 086 307 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 32 200 000 Ft

A támogatott pályázatokat az altémák sorrendjében közöljük.

1. Klasszikus irodalmi örökségünk kritikai kiadására

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Akadémia Kiadó Rt. (Budapest) 
Babits Mihály levelezése III. kötetének kiadására 1 500 000 Ft
Buda Attila (S.A.R.) „Áll az idõ és a tér” címû Babits István levelezése 
az I. világháborúból kötet kritikai kiadására 1 000 000 Ft

Argumentum Könyvkiadó, Tudományszervezõ és Szolgáltató Kft.
(Budapest) 
Magyarországi latin nyelvû protestáns iskoladrámák a XVII–XVIII. századból 
címû kötet klasszikus kritikai kiadására 1 800 000 Ft
Reviczky Gyula összes versei kritikai kiadásának megjelentetésére 2 700 000 Ft

Balassi Kiadó Kft. (Budapest) 
Gyöngyösi István: Új életre hozatott Chariclia címû mûvének kritikai kiadására 300 000 Ft
Katona József történelmi mûvei, kritikai kiadás megjelentetésére 600 000 Ft

Petõfi Irodalmi Múzeum (Budapest) 
A halál takarítónõje a színpadon Déry Tibor 1920–1945 között írt cikkeinek,
naplóinak kritikai kiadására (Déry archívum) 900 000 Ft

Universitas Kulturális Alapítvány (Budapest) 
Kölcsey Ferenc levelezése I. címû kötet kritikai kiadásban történõ 
megjelentetésére Szabó G. Zoltán szerkesztésében 1 200 000 Ft



EREDMÉNYKÖZLÉSEK � NKA HÍRLEVÉL 1339

2. Irodalmi és könyvszakmai rendezvényekre 2005. I. félévében

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Aranka György Alapítvány (Tirgu-Mures – Marosvásárhely)
Irodalmi estek, könyvbemutatók szervezésére az erdélyi szórványvidéken 100 000 Ft

Berzsenyi Dániel Irodalmi és Mûvészeti Társaság (Kaposvár)
A Berzsenyi Társaság 2005. I. félévi rendezvényeire 300 000 Ft

Fiatal Írók Szövetsége (Budapest) 
FISZ-rendezvényekre 2005. I. félévében 400 000 Ft

Írók Szakszervezete (Budapest) 
Az Írók Szakszervezete 2005. I. féléves programjának megvalósítására 1 000 000 Ft

József Attila Kör Irodalmi Egyesület (Budapest) 
Nemzetközi mûfordítótábor rendezésére a magyar irodalom 
külföldi fordítói számára 500 000 Ft

József Attila Társaság (Budapest) 
Fiatal életek indulója címû konferencia szervezésére 
egyetemi PhD hallgatók, fiatal kutatók számára 200 000 Ft

Könyves Szövetség (Budapest) 
A szövetség 2005. I. féléves irodalmi rendezvényeinek 
megvalósítására* 1 000 000 Ft

Körös Irodalmi Társaság (Békéscsaba)
A kortárs magyar irodalom népszerûsítésére és az ünnepi könyvhétre 
Békés megyében 300 000 Ft

Kráter Irodalmi és Mûvészeti Mûhely Egyesület (Budapest) 
Medáliák – Homage à József Attila – Emléknap irodalmi összmûvészeti 
programra a Magyar Kultúra Alapítvány székházában 200 000 Ft

Magyar Irodalmi Hagyományápolók Országos Egyesülete (Budapest) 
Csokonai halálának 200. évfordulóján rendezett irodalmi programra 200 000 Ft

Magyar Írók Egyesülete (Budapest) 
Az egyesület és a Lyukasóra címû irodalmi havi folyóirat budapesti 
és vidéki estjeinek megrendezésére 2005. elsõ félévében* 500 000 Ft
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Magyar Írószövetség (Budapest) 
2005. január 1.—június 30.-a között megtartandó irodalmi rendezvényekre 2 000 000 Ft
2005. évi I. félévi nemzetközi rendezvényekre 1 000 000 Ft
A 2005. évi Ünnepi Könyvhét vidéki író-olvasó találkozóinak lebonyolítására 1 000 000 Ft
A Magyar Írószövetség észak-magyarországi csoportja 
2005. évi ünnepi könyvheti rendezvényeire 300 000 Ft

Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztõk Egyesülése (Budapest) 
A XII. Budapesti Könyvfesztivál lebonyolítására 4 000 000 Ft
A 76. Ünnepi Könyvhét lebonyolítására 4 000 000 Ft
A VI. Gyermekkönyvnapok lebonyolítására 1 000 000 Ft

Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár (Debrecen)
Tradicionális irodalmi ismeretterjesztõ program folytatására 
a 26. alkalommal meghirdetett Barátunk a könyv olvasónapló pályázattal 500 000 Ft

Mikszáth Kálmán Társaság (Salgótarján)
A társaság 2005. évi I. félévi programjaira 200 000 Ft

Móra Ferenc Közmûvelõdési Egyesület (Kiskunfélegyháza)
Irodalmi találkozások Kiskunfélegyházán 100 000 Ft

Mûvészetek Háza (Pécs)
2005. évi I. féléves irodalmi rendezvényekre (Törzsasztal) 200 000 Ft

Mûvészetek Háza (Veszprém)
Ötágú síp bérletes-sorozat 2005. I. félévi programjára 200 000 Ft

Pad Irodalmi, Mûvészeti és Kulturális Egyesület (Szekszárd)
A 2005. évi Tolna megyei Ünnepi Könyvhétre és kapcsolódó programjaira 200 000 Ft

Pallas Akadémia Könyvkiadó Kft. (Miereurea-Ciuc – Csíkszereda)
Író-olvasó találkozók megszervezésére 200 000 Ft

Petõfi Irodalmi Múzeum (Budapest) 
Mondok mondok éneket – VII. költészet napja megzenésített 
irodalmi est programjára – József Attila versei 200 000 Ft

Pont Kiadó Kft. (Budapest) 
Fordulópont a gyerekekért rendezvénysorozat megvalósítására (2005. I. félév) 300 000 Ft

Pro Patria Közhasznú Szervezet (Komarno – Révkomárom)
Magyar irodalom tegnap, ma, holnap – 3 napos irodalomnépszerûsítõ
fórum megrendezésére Révkomáromban 100 000 Ft

Radnóti Emlékbizottság és Irodalmi Társaság (Gyõr)
Kortárs magyar irodalom népszerûsítésének 2005. I. féléves programjaira 200 000 Ft
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Selye János Kollégium (Komarno – Révkomárom)
Az irodalom politikája a 21. században címû országos 
szépirodalmi rendezvényre Révkomáromban 100 000 Ft

Szent István Társulat (Budapest) 
XIII. Szent István könyvhét megrendezésére 600 000 Ft

Szépírók Társasága (Budapest) 
A társaság tagságának szélesebb körben való megismertetésére 
határokon kívül (Felvidék, Erdély, Vajdaság, EU) 500 000 Ft
A társaság tagságának szélesebb körben való megismertetésére 
határokon belül (vidék + Budapest) 500 000 Ft

Tapolcai Városszépítõ Egyesület (Tapolca)
A 2005. évi Batsányi emléknapok és Batsányi emlékülés megrendezésére 100 000 Ft

*

Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok száma: 6 db
Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok támogatási igénye: 4 445 000 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): –
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott pályázat: 6 db
Támogatott egyedi pályázatok támogatási igénye: 4 445 000 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 3 515 000 Ft

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Gáspár Hallgatói Egyesület (Budapest) 
A Károli Református Egyetem BTK pályakezdõ íróinak és költõinek 
írásaiból készült antológia kiadására 100 000 Ft

Gond-Cura Alapítvány (Budapest) 
Kardos András: A véletlen tekintet címû esszékötetének megjelentetésére 500 000 Ft

Közép- és Kelet-Európai Történelem 
és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány (Budapest) 
Gyurkovics Tibor–Földváry Györgyi: A kapu mögött 
címû mûvének megjelentetésére 800 000 Ft

Mundus Magyar Egyetemi Kiadói Kft. (Budapest) 
Vasy Géza: Hol zsarnokság van (Az ötvenes évek és a magyar irodalom) 
címû kötetének megjelentetésére* 500 000 Ft
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Napkút Kiadó Kft. (Budapest) 
Lászlóffy Csaba: Valami más címû esszékötetének kiadására 615 000 Ft

Stádium Alapítvány (Budapest) 
Szakonyi Károly életmûkiadás IV. kötetének megjelentetésére – Elbeszélések 1 000 000 Ft

Cs. Tóth János s. k.,
a Szépirodalmi Szakmai Kollégium

elnöke

A *-gal jelzett pályázatok esetében egyes kollégiumi tagok érdekeltsége miatt – az összeférhetetlenséget kiküszöbö-

lendõ – a támogatás odaítélése minõsített többséggel történt.
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TÁJÉKOZTATÓ 
A ZENEI SZAKMAI KOLLÉGIUM PÁLYÁZATÁNAK
ELBÍRÁLÁSÁRÓL
Beérkezési határnap: 2004. szeptember 15.
A pályázatok elbírálásának dátuma: 2004. november 8.
Beérkezett kollégiumi pályázatok száma: 52 db
Beérkezett pályázatok támogatási igénye: 56 469 850 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): 1 db
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: 1 200 000 Ft
Halasztott pályázat: –
Halasztott pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott pályázat: 39 db
Támogatott pályázatok támogatási igénye: 38 867 700 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 14 668 500 Ft

A támogatott pályázatokat az altémák sorrendjében közöljük.

1. Kotta és zenei könyv kiadására

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Amadé Zenei Alapítvány (Budapest) 
Rácz Rita: Vers és dallam kapcsolata Kodály Zoltán szólóénekre írott mûveiben 
címû könyvének kiadására 150 000 Ft

Antológia Kiadó és Nyomda Kft. (Lakitelek)
Dr. Kálmán Lajos hagyatékából: Az ember alkotásra született 
címû mûvének megjelentetésére* 150 000 Ft

Balassi Kiadó Kft. (Budapest) 
Kürschner Béla: A hegedû címû könyvének kiadására 500 000 Ft

Books in Print Könyvkiadó Bt. (Budapest) 
Szendrei Janka: Középkori hangjegyírások Magyarországon címû 
kötetének megjelentetésére* 500 000 Ft
Komlós Katalin: Fortepiánók és zenéjük címû kötetének megjelentetésére 400 000 Ft

Editio Musica Budapest Zenemûkiadó Kft. (Budapest) 
Kondor Ádám: Tayil címû kotta kiadására 150 000 Ft
Kondor Ádám: Halfte des Lebens címû kotta kiadására 92 500 Ft
Kodor Ádám: Douze Coups címû kotta kiadására 100 000 Ft
Horváth Balázs: Kvintett három elõadóra címû kotta kiadására 200 000 Ft
Serei Zsolt: Serenade címû kottája kiadására 220 000 Ft
Bárdos Lajos: Musica Sacra címû sorozata I/4 és II/2 kötetének megjelentetésére 300 000 Ft
Kocsár Miklós: Hang-köz-játékok címû kotta megjelentetésére 150 000 Ft
Csapó Gyula: Sideways Air on a Black Hole címû kotta kiadására 96 000 Ft
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Csapó Gyula: Sutraecitations címû kotta kiadására 200 000 Ft
Horváth Balázs: És a jég is zajlik körülötted címû kotta kiadására 100 000 Ft
Vidovszky László: Soft Errors címû kotta kiadására 220 000 Ft
Tihanyi László: Linos címû kotta kiadására 100 000 Ft
Serei Zsolt: Albumlapok és közjátékok címû kotta kiadására 100 000 Ft
Tihanyi László: Irrlichtspiel címû kotta kiadására 250 000 Ft
Liszt Ferenc: Szabad átdolgozások II/11. összkiadás címû kötet megjelentetésére 500 000 Ft

Fekete Sas Könyvkiadó Bt. (Budapest) 
Claude Debussy: Összegyûjtött írások és beszélgetések címû kötet kiadására 
Fazekas Gergely fordításában 350 000 Ft

Hanga Kiadó Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Budapest) 
Apagyi Mária: Zongra-álom – kreatív zongoratanulás I–III. 
címû kötet megjelentetésére* 1 200 000 Ft

Harpa Hungarica Inc. (Bloomington)
Balassa Sándor: Szonatina hárfára dp. 47 címû mûvének kottakiadására 200 000 Ft
Pócs Katalin: Ballada hárfára címû mûvének kottakiadására 200 000 Ft
Pócs Katalin: Maracanga hárfára és marimbára címû mûvének kottakiadására 200 000 Ft
Hollós Máté: Csöndes trombitaszó hárfával címû mûvének kottakiadására 200 000 Ft

Holnap Kiadó Kft. (Budapest) 
Kárpáti János: Szõllõsy András címû mûvének kiadására 540 000 Ft

Jazz Oktatási és Kutatási Alapítvány (Budapest) 
Simon Géza Gábor: Magyar jazzdiszkográfia 1900–2000 
címû könyvének kiadására 1 200 000 Ft

Kodály Zoltán Zenepedagógiai Intézet (Kecskemét)
Kardos Pál kórusnevelésrõl szóló tanulmányainak kiadására angol nyelven* 300 000 Ft

L’Harmattan Könyvkiadó és Terjesztõ Kft. (Budapest) 
Az idõ rostájában I–III. – tanulmányok Vargyas Lajos tiszteletére 
címû kötet kiadására 200 000 Ft

Mágus Kiadó és Kertmûvészeti Kft. (Budapest) 
A Magyar zeneszerzõk címû sorozat (4x2 füzet) kiadására* 2 000 000 Ft

Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége – Kóta (Budapest) 
A III. magyar karvezetõ konferencián elhangzott elõadások megjelentetésére 200 000 Ft

Osiris Kiadó és Szolgáltató Kft. (Budapest) 
Ligeti György: Ön színesebben álmodik? – beszélgetõkönyv megjelentetésére 750 000 Ft

Park Könyvkiadó Kft. (Budapest)
Christoph Wolff: Johann Sebastian Bach, a tanult zenész 
címû kötetének kiadására 1 000 000 Ft
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Rózsavölgyi és Társa Kiadói és Kereskedelmi Kft. (Budapest) 
Devich Sándor: A vonósnégyes egykor és ma címû kötetének kiadására* 200 000 Ft
Frank Oszkár: Hangzó zeneelmélet címû kötetének kiadására 350 000 Ft

Saxum Kiadó Kereskedelmi Bt. (Budapest) 
Pándi Marianne: Hangversenykalauz I. címû kötetének kiadására 400 000 Ft
Pándi Marianne: Hangversenykalauz II. címû kötetének kiadására 200 000 Ft

Táton Gazdasági, Kulturális Bt. (Budapest) 
Lükõ Gábor: Moldvai csángó és havasalföldi, besszarábiai román 
népzenegyûjtésének (1931–33) kiadására 500 000 Ft

*

Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok száma: 9 db
Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok támogatási igénye: 23 590 000 Ft
Érvénytelen pályázatok (tartalmi, ill. formai okokból): –
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott egyedi pályázat: 5 db
Támogatott egyedi pályázatok támogatási igénye: 2 790 000 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 2 790 000 Ft

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Bekton Ifjúsági Fúvószenekar (Balmazújváros)
A fúvószenekar részvételére a csehországi fúvószenei fesztiválon 300 000 Ft

Gyermekfilharmónia Alapítvány (Vlahita – Szentegyháza)
A gyermekfilharmónia dél-magyarországi koncertkörútjának megvalósítására 250 000 Ft

Liszt Zenemûvészeti Egyetem (Budapest) 
Az Egyházzenei Tanszék angliai tanulmányútjára* 840 000 Ft
M. Shirai – H. Hölls mesterkuzusára* 1 200 000 Ft

Miskolci Rendezvényszervezõ Iroda (Miskolc)
A VIII. Miskolci Vokálhétvége megvalósítására 200 000 Ft

Tihanyi László s. k.,
a Zenei Szakmai Kollégium

elnöke

A *-gal jelzett pályázatok esetében egyes kollégiumi tagok érdekeltsége miatt – az összeférhetetlenséget kiküszöbö-

lendõ – a támogatás odaítélése minõsített többséggel történt.
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TÁJÉKOZTATÓ 
A ZENEI SZAKMAI KOLLÉGIUM MEGHÍVÁSOS
PÁLYÁZATÁNAK ELBÍRÁLÁSÁRÓL

Beérkezési határnap: 2004. szeptember 22.
A pályázatok elbírálásának dátuma: 2004. november 8.
Beérkezett kollégiumi pályázatok száma: 1 db
Beérkezett pályázatok támogatási igénye: 20 000 000 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): –
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: –
Halasztott pályázat: –
Halasztott pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott pályázat: 1 db
Támogatott pályázatok támogatási igénye: 20 000 000 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 20 000 000 Ft

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Hungarofest Nemzeti Rendezvényszervezõ Kht. (Budapest) 
Partra magyar! címmel a magyar kulturális évad programsorozatának 
megvalósítására Hollandiában 20 000 000 Ft

Tihanyi László s. k.,
a Zenei Szakmai Kollégium 

elnöke
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TÁJÉKOZTATÓ 
A NEMZETI ÉS ETNIKAI KISEBBSÉGI 
IDEIGLENES SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATÁNAK ELBÍRÁLÁSÁRÓL

Beérkezési határnap: 2004. október 18.
A pályázatok elbírálásának dátuma: 2004. november 10.
Beérkezett kollégiumi pályázatok száma: 9 db
Beérkezett pályázatok támogatási igénye: 16 232 000 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): 1 db
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: 1 200 000 Ft
Halasztott pályázat: –
Halasztott pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott pályázat: 8 db
Támogatott pályázatok támogatási igénye: 15 032 000 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 8 400 000 Ft

A nemzeti kisebbségek nyelvén megjelenõ 2005-ös országos terjesztésû kalen-
dárium megjelentetésére

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Boglár Országos Önkormányzat (Budapest) 
Bolgár kalendárium 2005. megjelentetésére 843 000 Ft

Croatica Kulturális, Információs és Kiadói Kht. (Budapest) 
Hrvatski kalendar 2005. címû kiadvány megjelentetésére* 1 218 000 Ft

Görög Országos Önkormányzat (Budapest) 
Imerologio–görög kalendárium 2005. kiadására 531 000 Ft

Magyarországi Németek Országos Önkormányzata (Budapest) 
Deutscher Kalender 2005. megjelentetésére* 1 218 000 Ft

Magyarországi Románok Kulturális Szövetsége (Gyula)
A Calendarul Romanesch 2005. címû román nyelvû évkönyv megjelentetésére 1 218 000 Ft

Magyarországi Szlovének Szövetsége (Szentgotthárd)
Slovenski Koledar 2005. – szlovén kalendárium 2005. megjelentetésére 936 000 Ft

Országos Szlovák Önkormányzat (Budapest) 
Nás Kalendár 2005 – (A mi kalendáriumunk) megjelentetésére* 1 218 000 Ft
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Szerb Országos Önkormányzat (Budapest) 
Szerb kalendárium 2005. címû könyv megjelentetésére* 1 218 000 Ft

*

Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok száma: 4
Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok támogatási igénye: 8 600 000 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): –
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: –
Halasztott pályázat: –
Támogatott egyedi pályázat: –
Támogatott egyedi pályázatok támogatási igénye: –
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: –

Csasztvan András s. k.,
a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi 
Ideiglenes Szakmai Kollégium 

elnöke

A *-gal jelzett pályázatok esetében egyes kollégiumi tagok érdekeltsége miatt – az összeférhetetlenséget kiküszöbö-

lendõ – a támogatás odaítélése minõsített többséggel történt.
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TÁJÉKOZTATÓ 
A KÉPZÕMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATÁNAK ELBÍRÁLÁSÁRÓL

Beérkezési határnap: 2004. szeptember 15.
A pályázatok elbírálásának dátuma: 2004. november 17.
Beérkezett kollégiumi pályázatok száma: 591 db
Beérkezett pályázatok támogatási igénye: 618 380 643 Ft
Érvénytelen pályázat (tartalmi, ill. formai okokból): 35 db
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: 30 849 300 Ft
Halasztott pályázat: 7 db
Halasztott pályázatok támogatási igénye: 11 297 660 Ft
Támogatott pályázat: 425 db
Támogatott pályázatok támogatási igénye: 450 129 300 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 140 800 000 Ft

A támogatott pályázatokat az altémák sorrendjében közöljük.

1. Alkotói támogatás kizárólag új alkotások létrehozására

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

A Nagy Gábor (Budapest) 300 000 Ft
Adorján Attila (Rétság) 100 000 Ft
B. Laborcz Flóra (Budapest) 300 000 Ft
Babinszky Csilla (Budapest) 300 000 Ft
Bács Emese (Budapest) 300 000 Ft
Baditz Gyula (Budapest) 200 000 Ft
Baglyas Erika (Budapest) 100 000 Ft
Balás Eszter (Budapest) 300 000 Ft
Balázs Imre Barna (Budapest) 100 000 Ft
Balla Zoltán (Szécsény) 100 000 Ft
Balogh László (Szentendre) 500 000 Ft
Bálványos Levente (Budapest) 200 000 Ft
Bánföldi Zoltán (Budapest) 200 000 Ft
Banga Ferenc (Budapest) 300 000 Ft
Bangócs Gábor (Pogány) 100 000 Ft
Barakonyi Zsombor (Budapest) 100 000 Ft
Baráz Tamás (Budapest) 300 000 Ft
Bartalus Ildikó (Budakeszi) 300 000 Ft
Bartalus Sándor (Budakeszi) 300 000 Ft
Baska József (Budapest) 300 000 Ft
Batykó Róbert (Miskolc) 100 000 Ft
Bencsik István (Pécsvárad) 1 000 000 Ft
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Benedek József (Budapest) 300 000 Ft
Benes Bátor (Budapest)* 300 000 Ft
Berentz Péter (Budapest) 100 000 Ft
Berhidi Mária (Budapest) 700 000 Ft
Bikácsi Daniela (Budapest) 700 000 Ft
Birkás Ákos (Budapest) 1 000 000 Ft
Bitó Ildió (Budapest) 100 000 Ft
Bodó Csaba (Szente) 200 000 Ft
Bodoni-Dombi Zsolt (Szabadszállás) 100 000 Ft
Bodor Anikó (Budapest) 100 000 Ft
Bogdándy Zoltán Szultán (Budapest) 400 000 Ft
Boros István (Biatorbágy) 100 000 Ft
Boros Miklós János (Tuzsér) 100 000 Ft
Borsos Róbert (Tök) 200 000 Ft
Böszörményi István (Pécs) 200 000 Ft
Bucskó Mihály (Budapest) 100 000 Ft
Budahelyi Tibor (Budapest) 300 000 Ft
Bujdosó Ernõ (Gödöllõ) 300 000 Ft
Chesslay György (Budapest) 200 000 Ft
Chilf Mária (Budapest) 500 000 Ft
Csáky Donát Márk (Budapest) 100 000 Ft
Cseh Lili (Budapest) 300 000 Ft
Csiszér Zsuzsanna Lenke (Budapest) 100 000 Ft
Csontó Alajos (Visegrád) 600 000 Ft
Csorba Simon (Budapest) 200 000 Ft
Csörgõ Attila (Budapest) 400 000 Ft
Csurgai Ferenc (Cegléd) 500 000 Ft
Csurka Eszter (Budapest) 200 000 Ft
Dékányné Lacza Márta (Budapest) 100 000 Ft
Dévényi Mónika (Budapest) 100 000 Ft
Dinea László (Budapest) 100 000 Ft
Dobi Piroska (Budapest) 300 000 Ft
Dobó Krisztina (Budapest) 200 000 Ft
Domián Gyula (Budakeszi) 400 000 Ft
Dorogi János (Budapest) 100 000 Ft
Drabik István (Budapest) 400 000 Ft
Duliskovich Bazil (Budapest) 300 000 Ft
Duronelly Balázs (Budaörs) 200 000 Ft
Dús László (Budapest) 400 000 Ft
Elek Imre (Szeghalom) 100 000 Ft
Elekes Károly (Budapest) 500 000 Ft
Elõd Ágnes (Budapest) 500 000 Ft
Éltes Barna (Sfîntu-Gheorghe – Sepsiszentgyörgy) 100 000 Ft
Énzsöly Kinga (Gyõr) 100 000 Ft
Eperjesi Ágnes (Budapest) 300 000 Ft
Erdélyi Gábor (Budapest) 300 000 Ft
Ernszt András (Pécs) 100 000 Ft
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Erõs Ágost Koppány (Budapest) 300 000 Ft
Erõs Apolka (Budapest) 200 000 Ft
Erõss Ildikó (Nyíregyháza) 100 000 Ft
Eskulits Tamás (Budapest) 100 000 Ft
Ezüst György Zoltán (Budapest) 100 000 Ft
Farsang Sándor (Gyõr) 100 000 Ft
Fehérvári Tamás (Dunaújváros) 100 000 Ft
Fejérvári Zsolt (Budapest) 200 000 Ft
Felházi Ágnes-Judit (Cluj Napoca – Kolozsvár) 200 000 Ft
Ferencz S. Apor (Miercurea Ciuc – Csíkszereda) 100 000 Ft
Ferenczi Róbert (Budapest) 200 000 Ft
Ferenczy Zsolt (Püspökladány) 100 000 Ft
Feszt László (Budapest) 100 000 Ft
Formanek Barbara (Budapest) 200 000 Ft
Fóti Lázár (Budapest) 100 000 Ft
Fûkõ Béla (Pécs) 100 000 Ft
Füleky Adrienn (Budapest) 100 000 Ft
Für Emil (Budapest) 100 000 Ft
Gaál József (Budapest) 200 000 Ft
Gábor Éva Mária (Gyömrõ) 400 000 Ft
Galgóczy György (Gyõr) 100 000 Ft
Gáll Ádám (Budapest) 200 000 Ft
Gallusz Gyöngyi (Budapest) 500 000 Ft
Gály Katalin (Bratislava – Pozsony) 300 000 Ft
Gellér B. István (Pécs) 400 000 Ft
Gerber Pál (Budapest) 500 000 Ft
Gubis Mihály (Békéscsaba) 500 000 Ft
Gvardián Ferenc (Budaörs) 400 000 Ft
Gyémánt László (Budapest) 400 000 Ft
Gyõrffy Sándor (Budapest) 300 000 Ft
György I. Csaba (Borgó) (Szirmabesenyõ) 500 000 Ft
György Katalin (Budapest) 200 000 Ft
Haász Katalin (Budapest) 400 000 Ft
Hadházy Gergely (Nyíregyháza) 200 000 Ft
Hajdu Katalin (Szeghalom) 100 000 Ft
Halász Péter (Budapest) 200 000 Ft
Halmi-Horváth István (Hegyeshalom) 300 000 Ft
Hatházi László András (Budapest) 100 000 Ft
Hecker Péter (Pócsmegyer) 300 000 Ft
Hegyeshalmi László (Nagyvázsony) 100 000 Ft
Hegyi Csaba (Pécs) 200 000 Ft
Helényi Tibor (Budapest) 200 000 Ft
Herczeg Nándor (Budapest) 300 000 Ft
Hermann Zoltán (Budapest) 300 000 Ft
Hetesi Attila (Budapest) 300 000 Ft
Hetey Katalin (Budapest) 500 000 Ft
Holdas György (Szentendre) 500 000 Ft
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Horvát Helén Sára (Budapest) 100 000 Ft
Horváth Éva Mónika (Budapest) 200 000 Ft
Horváth Gábor (Miskolc) 100 000 Ft
Horváth Ottó (Noszvaj) 300 000 Ft
Horváth Roland (Halásztelek) 300 000 Ft
Húber András (Budapest) 200 000 Ft
Húber Edit (Budapest) 100 000 Ft
Huszár Andrea (Budapest) 300 000 Ft
Hübler János (Budapest) 100 000 Ft
Ilauszky Tamás (Budapest) 200 000 Ft
Illa Gábor (Pécs) 100 000 Ft
Illés Anna (Budapest) 100 000 Ft
Imre Marianna (Budapest) 300 000 Ft
Incze Mózes (Isaszeg) 100 000 Ft
Iványi Katalin (Budapest) 300 000 Ft
Jónás Péter (Kaposvár) 200 000 Ft
Kácser László (Budapest) 100 000 Ft
Kádár Katalin (Budapest) 100 000 Ft
Kalmár István (Budapest) 300 000 Ft
Kalmár János (Budapest) 300 000 Ft
Kalocsai Enikõ (Salgótarján) 100 000 Ft
Károlyi Zsuzsanna (Budapest) 300 000 Ft
Kaszás Tamás Tibor (Dunaújváros) 200 000 Ft
Katharina Roters (Écs) 100 000 Ft
Katona Zoltán (Budapest) 300 000 Ft
Kecskés András (Budapest) 100 000 Ft
Kenedi Erzsébet (Diósd) 300 000 Ft
Kerezsi Nemere (Balatonfenyves) 200 000 Ft
Kéri Gáspár (Budapest) 200 000 Ft
Kéri Imre (Budapest) 200 000 Ft
Keserû Zsolt (Dunaújváros) 200 000 Ft
Kesselyák Rita (Budapest) 100 000 Ft
Kicsiny Balázs (Budapest) 600 000 Ft
Király Gábor (Budapest) 100 000 Ft
Kis Sándor Lajos (Nagymaros) 100 000 Ft
Kis Tóth Ferenc (Szabadszállás) 200 000 Ft
Kiss Zoltán (Budapest) 200 000 Ft
Kiss Zoltán László (Budapest) 200 000 Ft
Kling József (Kaposvár-Kaposfüred) 200 000 Ft
Kocsis Tibor (Budapest) 400 000 Ft
Kokesch Ádám (Budapest) 300 000 Ft
Kondor Attila (Budapest) 300 000 Ft
Konecsny Emõke (Nyíregyháza) 300 000 Ft
Kontra Ágnes (Heves) 200 000 Ft
Korodi János (Budapest) 300 000 Ft
Koroknai Zsolt (Budapest) 300 000 Ft
Kótai Tamás (Budapest) 400 000 Ft



EREDMÉNYKÖZLÉSEK � NKA HÍRLEVÉL 1353

Kovách Gergely (Budapest) 500 000 Ft
Kovács Dénes (Budapest) 200 000 Ft
Kovács Géza (Sfintu Gheorghe – Sepsiszentgyörgy) 100 000 Ft
Kovács Katalin (Hódmezõvásárhely) 100 000 Ft
Kovács László (Budaörs) 500 000 Ft
Kovács Lehel (Sümeg) 100 000 Ft
Kovács Lola (Budapest) 300 000 Ft
Kovács Péter (Budapest) 300 000 Ft
Kovács Péter Balázs (Budapest) 300 000 Ft
Kovács Tamás László (Budapest) 100 000 Ft
Kõmíves István (Budapest) 100 000 Ft
Kõnig Frigyes (Budapest) 600 000 Ft
Krajcsovics Éva (Budapest) 300 000 Ft
Krámli Márta (Szeged) 200 000 Ft
Krizbai Sándor (Szentendre)* 500 000 Ft
Kucsora Márta (Szeged) 200 000 Ft
Kulcsár Kinga (Budapest) 100 000 Ft
Kulpinszky Renáta (Kerecsend) 100 000 Ft
Kupcsik Adrián (Budapest) 100 000 Ft
Kupcsikné Vécsei Júlia (Budapest) 100 000 Ft
Kuti László (Pécs) 100 000 Ft
Lakner Antal (Budapest) 300 000 Ft
László Dániel (Budapest) 300 000 Ft
Lelkes Márk (Biatorbágy) 100 000 Ft
Lendvai Péter Gergely (Kaposvár) 100 000 Ft
Lengyel Orsolya (Budapest) 100 000 Ft
Lengyel Péter (Pécs) 200 000 Ft
Lévai Zoltán (Budapest) 100 000 Ft
Lévay Jenõ (Budapest) 300 000 Ft
Lipcsey György (Dunajská Streda – Dunaszerdahely) 300 000 Ft
Lipták György (Budapest) 100 000 Ft
Losonczy István (Budaörs) 200 000 Ft
Lõrincz Tamás (Budapest) 400 000 Ft
Lukács József (Budapest) 200 000 Ft
Luzsicza Lajos Árpád (Budapest) 300 000 Ft
M. Novák András (Budapest) 500 000 Ft
M. Tóth Éva (Budapest) 100 000 Ft
Makhult Gabriella (Budapest) 100 000 Ft
Makovecz Anna (Budapest) 300 000 Ft
Makra Zoltán (Pécs) 100 000 Ft
Mányi Esztella (Nagyvenyim) 100 000 Ft
Máriás Béla (Budapest) 400 000 Ft
Martin Henrik (Siófok) 100 000 Ft
Mátrai Erik (Budapest) 100 000 Ft
Megyer Márta (Szabadszállás) 100 000 Ft
Megyik János (Budapest) 800 000 Ft
Méhes Lóránt (Budapest) 500 000 Ft
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Menasági Péter (Budapest) 500 000 Ft
Mészáros Géza (Budapest) 200 000 Ft
Mészáros Szabolcs (Budapest) 100 000 Ft
Miklós Árpád (Kecskemét) 100 000 Ft
Miklya Gábor (Pécs-Málom) 200 000 Ft
Mohácsi András (Budapest) 400 000 Ft
Moizer Zsuzsa (Dunaújváros) 200 000 Ft
Molnár Gyula (Budapest) 500 000 Ft
Molnár Péter (Budapest) 200 000 Ft
Monori Sebestyén (Budapest) 500 000 Ft
Mosonyi Kiss Lajos Gusztáv (Érd) 100 000 Ft
Nagy Árpád (Budapest) 400 000 Ft
Nagy Barbara (Pilisszentkereszt) 200 000 Ft
Nagy Gábor György (Budapest) 200 000 Ft
Nagy Gábor Mihály (Budapest) 300 000 Ft
Nagy Gabriella (Budapest) 100 000 Ft
Nagy György Kálmán (Budapest) 100 000 Ft
Nagy Imre Gyula (Budapest) 200 000 Ft
Nagy István (Budapest) 300 000 Ft
Nagy Judit Borbála (Budapest) 100 000 Ft
Nagy Richard (Budapest) 200 000 Ft
Nagy-Sándor Zoltán (Budapest) 300 000 Ft
Nemesné Szépfalvi Ágnes (Budapest) 200 000 Ft
Nyilas Márta (Pécs) 200 000 Ft
Oláh Katalin (Budapest) 100 000 Ft
Oláh Mátyás László (Budapest) 200 000 Ft
Olajos György (Budapest) 400 000 Ft
Orbán Sándor (Dunaújváros) 100 000 Ft
Ordódy Tamás (Budapest) 100 000 Ft
Oszvald Tamás (Budapest) 100 000 Ft
Ötvös Zoltán (Budapest) 400 000 Ft
Paizs Péter (Szentendre) 100 000 Ft
Palatinus Dóra (Pécs) 100 000 Ft
Pálffy Katalin (Budapest) 100 000 Ft
Palkó Tibor (Nagykáta) 400 000 Ft
Páll Zoltán (Budapest) 100 000 Ft
Pálos Miklós (Budapest) 100 000 Ft
Pataki Tibor (Budapest) 200 000 Ft
Pauer Gyula (Budapest) 500 000 Ft
Péli Barna (Budapest) 300 000 Ft
Péter Ágnes (Budapest) 300 000 Ft
Péter Alpár (Sfîntu Gheorghe – Sepsiszentgyörgy) 200 000 Ft
Péter László (Herceghalom) 100 000 Ft
Péterfy Gizella (Balatonkenese) 100 000 Ft
Petõ Barna (Budapest) 100 000 Ft
Petõ Hunor (Budapest) 300 000 Ft
Petõ János (Miskolc) 100 000 Ft
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Pinczehelyi Sándor (Pécs) 600 000 Ft
Pintér András (Budapest) 100 000 Ft
Pintér Balázs (Pázmánd) 100 000 Ft
Pogány Gábor Benõ (Szolnok) 200 000 Ft
Popovics Lõrinc (Szeged) 200 000 Ft
Prutkay Péter (Budapest) 300 000 Ft
Rácmolnár Sándor (Budapest) 300 000 Ft
Raffai Réka (Veszprém) 300 000 Ft
Rákóczy Gizella (Budapest) 400 000 Ft
Ravasz Endre András (Budapest) 200 000 Ft
Rékassy Eszter (Budapest) 200 000 Ft
Reményi Róza (Pilisborosjenõ) 200 000 Ft
Restyánszki Attila (Budapest) 100 000 Ft
Sallai Géza (Budapest) 300 000 Ft
Sárosi Anita (Budapest) 100 000 Ft
Saxon-Szász János (Budapest) 200 000 Ft
Schneemeier Andrea (Budapest) 200 000 Ft
Sebestyén János (Budapest) 100 000 Ft
Sebestyén Zoltán (Budapest) 300 000 Ft
Sebõk Éva (Budapest) 300 000 Ft
Sebõk Kata (Kecskemét) 100 000 Ft
Selényi Károly István (Gyõr) 100 000 Ft
Serényi H. Zsigmond (Budapest) 300 000 Ft
Seres Szilvia (Budapest) 200 000 Ft
Sevic Katarina (Budapest) 100 000 Ft
Siegmund Ákos (Budapest) 100 000 Ft
Sinkó István (Budapest) 300 000 Ft
Sinkovics Ede (Mileseva – Szerbia-Montenegro) 100 000 Ft
Sipos Barbara (Páty) 300 000 Ft
Somogyi György (Szigetszentmiklós) 300 000 Ft
Somogyi Laura (Budapest) 200 000 Ft
Somogyi Tamás (Budapest) 400 000 Ft
Somorjai Kiss Tibor (Budapest) 400 000 Ft
Soós György (Budapest) 300 000 Ft
Soós Katalin (Budapest) 200 000 Ft
Soós Tamás (Budapest) 500 000 Ft
Sóváradi Valéria (Budapest) 300 000 Ft
Stark István (Budapest) 200 000 Ft
Sütõ Róbert (Miskolc) 200 000 Ft
Swierkiewicz Róbert (Budapest) 600 000 Ft
Sz. Egyed Emma (Sopron) 100 000 Ft
Szabados Árpád (Budapest) 600 000 Ft
Szabics Ágnes (Budapest) 200 000 Ft
Szabó Ábel (Sopron) 300 000 Ft
Szabó Ádám Bálint (Budapest) 300 000 Ft
Szabó Benke Róbert (Budapest) 200 000 Ft
Szabó Dezsõ (Budapest) 400 000 Ft
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Szabó Marianna (Pécs) 100 000 Ft
Szabó Zsófia Dorottya (Budapest) 100 000 Ft
Szacsvay Pál (Budapest) 200 000 Ft
Szász György (Budapest) 300 000 Ft
Szász Sándor (Budapest) 100 000 Ft
Széchy Beáta (Budapest) 100 000 Ft
Székely Annamária (Budapest) 100 000 Ft
Szemadám György (Budapest) 500 000 Ft
Szemethy Orsolya (Budapest) 200 000 Ft
Szenteleki Gábor (Körmend) 100 000 Ft
Szepessy Béla (Nyíregyháza) 100 000 Ft
Szigethy Anna (Budapest) 200 000 Ft
Szigeti András (Budapest) 100 000 Ft
Szigeti Tamás (Budapest) 200 000 Ft
Szíj Kamilla (Budapest) 400 000 Ft
Szilágyi Teréz (Budapest) 300 000 Ft
Szilvásy Edit (Budapest) 200 000 Ft
Szily Géza (Budapest) 200 000 Ft
Szombathy Bálint (Budapest) 200 000 Ft
Szöllõsy Enikõ (Budapest) 300 000 Ft
Szõnyi Krisztina (Budapest) 100 000 Ft
Takács Máté (Budapest) 300 000 Ft
Takács Szilvia Anett (Budapest) 300 000 Ft
Tamási Claudia Annamária (Budapest) 300 000 Ft
Tarczy István (Balatonalmádi) 100 000 Ft
Tari Eszter (Pécs) 100 000 Ft
Taubert László (Páty) 200 000 Ft
Tolvaly Ernõ (Pécs) 800 000 Ft
Tóth Árpád (Debrecen) 200 000 Ft
Tóth Zsuzsa (Pécs) 300 000 Ft
Tölgy-Molnár Zoltán (Budapest) 300 000 Ft
Turcsány Villõ (Budapest) 100 000 Ft
Türk Péter (Budapest) 400 000 Ft
Uglár Csaba (Budapest) 100 000 Ft
Várady Róbert (Budapest) 400 000 Ft
Varga Eszter Ildikó (Debrecen) 100 000 Ft
Varga László (Budapest) 200 000 Ft
Varga Leon Gábor (Budapest) 300 000 Ft
Varga Melinda (Isaszeg) 100 000 Ft
Varga Rita (Pécs) 200 000 Ft
Varga-Amár László (Budapest) 400 000 Ft
Varkoly László (Tatabánya) 200 000 Ft
Várnagy Ildikó (Budapest) 500 000 Ft
Várnai Gyula (Dunaújváros) 400 000 Ft
Vásárhelyi Zsolt (Budapest) 200 000 Ft
Vass Mátyásné Kopócsy Judit (Budapest) 100 000 Ft
Végh Marcell (Budapest) 200 000 Ft
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Velekei József Lajos (Szentendre) 100 000 Ft
Verebics Ágnes (Dég) 100 000 Ft
Vilhelm Károly (Budapest) 200 000 Ft
Vincze Ottó (Szentendre) 200 000 Ft
Wachter Dénes (Budapest) 300 000 Ft
Wechter Ákos (Budapest) 300 000 Ft
Ef. Zámbó István (Szentendre) 300 000 Ft
Zielinski Tibor (Budapest) 300 000 Ft
Zöld Anikó (Budapest) 200 000 Ft
Zsankó László (Budapest) 200 000 Ft
Zsemlye Ildikó (Budapest) 300 000 Ft

2. Kortárs képzõmûvészeti szakkönyvek kiadására

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Akadémiai Kiadó Rt. (Budapest)
Balas Edith: Csáky József – a modern szobrászat úttörõje 
címû kötetének kiadására 500 000 Ft

Artchivum Szolgáltató Kft. (Budapest)
Marosán Gyula (1915–2003) képzõmûvész életmûvének 
feldolgozására és monográfiájának kiadására 500 000 Ft

Balassi Kiadó Kft. (Budapest)
Mándy Stefánia: Vajda Lajos (bõvített kiadás) címû könyvének kiadására 500 000 Ft

Benedek Mari Mûvészeti Bt. (Budapest)
Képzõmûvészeti szakkönyv kiadására Nyári István alkotómûvészetérõl 500 000 Ft

B-Humanitas Oktatási és Közmûvelõdési Stúdió Bt. (Salgótarján)
Hann Ferenc: Borgó György Csaba kismonográfia – a Kortárs magyar 
képzõmûvészek sorozat 4. kötetének megjelentetésére 300 000 Ft

Color Team Kulturális, Mûvészeti és Manager Kft. (Budapest)
Mészáros Dezsõ életmû-katalógusának elkészítésére 500 000 Ft

Drozdik Orsolya (Budapest)
A konceptuális mûvészettõl a posztmodern stratégiákig címmel
összefoglaló elemezés kiadására 1 000 000 Ft
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Ernst Múzeum Kht. (Budapest)
Baska József festõmûvész életmûalbumának kiadására, 
a mûvész születésének 70. évfordulójára 500 000 Ft
Az idén 100. éves Lossonczy Tamás grafikai munkásságát bemutató 
szakkönyv kiadására 1 000 000 Ft

Farkas Ádám (Szentendre)
Farkas Ádám szobrászmûvész eddigi munkásságát bemutató könyv kiadására 1 000 000 Ft

Glória Kiadó Kft. (Budapest)
Dr. S. Nagy Katalin: Holocaust a magyar képzõmûvészetben 
címû könyvének megjelentetésére 500 000 Ft

Hungária Nyomda Nyomdaipari Szolgáltató Rt. (Békéscsaba)
Baji Miklós Zoltán Angyalkordon címû könyvének kiadására 500 000 Ft

Írók Alapítványa (Budapest)
Bellák Gábor: Benczúr Gyula levelei címû, dokumentumokkal és színes 
képmelléklettel illusztrált kötetének kiadására 500 000 Ft

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Múzeumok Igazgatósága (Szolnok)
Egri Mónika: Gyõrfi Sándor szobrászmûvész címû monográfiájának kiadására 500 000 Ft

Képzõ- és Iparmûvészeti Lektorátus (Budapest)
A Kortárs mûvészet – Szoborpályázatok 1950–2000 címû kötet 
megjelentetésére 1 000 000 Ft

Kijárat Kiadó Bt. (Budapest)
Forgács Éva: A Duna Los Angelesben címû képzõmûvészeti esszé- 
és tanulmánykötetének megjelentetésére 400 000 Ft

Kijárat Kiadó Bt. (Budapest)
Várnagy Ildikó: Utazás befelé címû mûvészettörténeti 
és mûvészetelméleti tanulmánykötetének megjelentetésére 150 000 Ft

Kortárs Könyvkiadó Kft. (Budapest)
Jánossy Ferenc életmûalbumának kiadására 800 000 Ft

Közdok Közlekedési Dokumentációs Kft. (Budapest)
Luzsicza Lajos festõmûvész életmûvének kiadására 85. születésnapjára 500 000 Ft

KT Könyv- és Lapkiadó Kft. (Komarno – Révkomárom)
Képviselõ(k) – szlovákiai magyar közéleti személyiségek arcképcsarnoka 
címû könyv megjelentetésére 200 000 Ft

Magyar Alkotómûvészek Országos Egyesülete (Budapest)
Elméletírói-kritikai tanulmánykötet megjelentetésére 1 000 000 Ft
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Magyar Képzõmûvészeti Egyetem (Budapest)
Josef Albers: Interaction of Colors (színek kölcsönhatása) tanulmánykötet 
kiadására egyetemi tanulmányi segédanyagként* 1 000 000 Ft

Magyar Mûhely Alapítvány (Budapest)
Klaus Urbons: Copy Art címû kötetének fordítására, megjelentetésére 500 000 Ft

Magyar Tudományos Akadémia Mûvészettörténeti Kutatóintézet 
(Budapest)
Körner Éva válogatott képzõmûvészeti tanulmányainak kiadására 1 000 000 Ft

Magyarits András (Székesfehérvár)
A Székesfehérvár szobrai címû könyv kiadására 200 000 Ft

Makláry Artworks Kulturális és Képzõmûvészeti Kft. (Pomáz)
Márffy Ödön festõmûvész életmû-katalógusának kiadására 2 500 000 Ft

Mûcsarnok (Budapest)
A Mûcsarnok és a Magyar Szobrász Társaság által közösen megvalósított 
elméleti konferenciát kísérõ dokumentáló katalógus megjelentetésére 300 000 Ft
A Mûcsarnok négy éves mûködését dokumentáló összefoglaló kiadvány 
megjelentetésére 400 000 Ft

Novotny Tihamér (Budaörs)
A pályázó önálló tanulmánykötetének kiadására 400 000 Ft

Orpheusz Kiadói Kft. (Budapest)
Bárdosi József mûvészettörténész, kritikus mûvészi írásainak megjelentetésére 500 000 Ft
Illés Árpád festõmûvész életét, munkásságát bemutató album kiadására 400 000 Ft

Polgart Könyvkiadó Kft. (Budapest)
Sümegi György: Kép-Szó – képzõmûvészek ’56-ról címû kötetének kiadására 400 000 Ft

Praesens Kulturális Bt. (Budapest)
Hock Beáta: a 3T-bõl a 3P-be: A politikus, a publikus és a privát hangvétel 
elõfordulásai a kortárs magyar mûvészetben címû könyvének kiadására 600 000 Ft
Tatai Erzsébet: Neokonceptuális mûvészet Magyarországon 
a kilencvenes években címû könyvének kiadására 800 000 Ft

Séfer Szolgáltató Kft. (Nyíregyháza)
Vida György–Murádin Jenõ: Kádár Géza címû monográfiájának kiadására 500 000 Ft

Szövegmagyarázó Mûhely Kulturális Szolgáltató Bt. (Budapest)
Szegedy-Maszák György festõmûvész vázlatkönyvének kiadására 450 000 Ft



1360 NKA HÍRLEVÉL � EREDMÉNYKÖZLÉSEK

3. Magyar kortárs képzõmûvészeti alkotások megvásárlására

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Baranya Megyei Múzeumok Igazgatósága (Pécs)
Mûtárgyak vásárlására a Janus Pannonius Múzeum Modern Képtára 
képzõmûvészeti gyûjteményének gyarapítására 1 500 000 Ft

Budapesti Történeti Múzeum (Budapest)
Kortárs képzõmûvészeti alkotások megvásárlására 3 000 000 Ft

Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága (Székesfehérvár)
Türk Péter, Olajos György, Roskó Gábor, Bakos Ildikó, Ujházi Péter, 
Megyik János, Tót Endre alkotásainak vásárlására 
a Szent István Király Múzeum számára 2 500 000 Ft

Gyõr-Moson-Sopron Megyei Múzeumok Igazgatósága (Gyõr)
Kortárs magyar érmek vásárlására a Soproni Múzeum számára 200 000 Ft

Heves Megyei Múzeumi Szervezet (Eger)
A XIX. országos akvarell biennálé anyagának megvásárlására a Dobó István 
Vármúzeum kortárs akvarellgyûjteménye számára 600 000 Ft

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Múzeumok Igazgatósága (Szolnok)
Pogány Gábor Benõ szobrászmûvész Öngörgetõ és Corpus címû 
kisplasztikájának megvásárlására 300 000 Ft
Ágotha Margit: Földgömb címû varrott képének megvásárlására 1 000 000 Ft

Kortárs Mûvészeti Múzeum – Ludwig Múzeum (Budapest)
Mulasics László és El-Hassan Róza egy-egy mûvének megvásárlására 2 000 000 Ft

Magyar Nemzeti Galéria (Budapest)
Magyar kortárs képzõmûvészeti alkotások megvásárlására 
a Magyar Nemzeti Galéria számára* 800 000 Ft

Magyar Nemzeti Múzeum (Budapest)
Halmy Miklós Munkácsy-díjas festõmûvész sorozatainak megvásárlására 
a Magyar Nemzeti Múzeum számára 3 000 000 Ft

Miskolci Galéria Városi Mûvészeti Múzeum (Miskolc)
Mûtárgyvásárlásra a pályázó gyûjteménye számára 
a XXII. miskolci grafikai biennálé anyagából 1 300 000 Ft
Mûtárgyvásárlásra a miskolci szoborpark bõvítésére 1 000 000 Ft
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Móra Ferenc Múzeum Csongrád Megyei Önkormányzat Múzeuma
(Szeged)
Kortárs mûvek vásárlására a X. szegedi táblakép-festészeti 
biennálé anyagából* 3 000 000 Ft

Nógrád Megyei Múzeumi Szervezet (Salgótarján)
Csohány Kálmán grafikusmûvész Falum eltûnt figurái 
címû grafikai lapjainak megvásárlására 400 000 Ft

Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága (Szentendre)
A Tragor Ignác Múzeum kortárs gyûjteménye számára Gémes Péter: 
Exit 1990 címû mûvének megvásárlására 2 000 000 Ft
Csíkszentmihályi Róbert: Atléta (sportember) címû szobrának megvásárlására 1 000 000 Ft

Petõfi Irodalmi Múzeum (Budapest)
Kortárs festõk és grafikusok irodalmi témájú mûveinek megvásárlására 500 000 Ft

Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága (Kaposvár)
A Rippl-Rónai Múzeum kortárs képzõmûvészeti gyûjteménye számára 
Stefanovits Péter, Bikácsi Daniela és Szõke György mûveinek megvásárlására 1 500 000 Ft

Szombathelyi Képtár (Szombathely)
Konkoly Gyula: Arab nõ ellenfényben címû mûvének 
megvásárlására a képtár számára 1 000 000 Ft

Városi Múzeum (Paks)
A Paksi Képtár gyûjteményének gyarapítására kortárs 
képzõmûvészek munkáinak megvásárlásával 1 000 000 Ft

Városi Mûvészeti Múzeum (Gyõr)
Mûtárgyvásárlásra a múzeum törzsgyûjteményébe 2 500 000 Ft

Veszprém Megyei Múzeumi Igazgatóság (Veszprém)
A veszprémi Laczkó Dezsõ Múzeum képzõmûvészeti 
gyûjteményének gyarapítására 1 200 000 Ft

*

Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok száma: 9 db
Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok támogatási igénye: 17 890 500 Ft
Érvénytelen pályázatok (tartalmi, ill. formai okokból): –
Érvénytelen pályázatok támogatási igénye: –
Támogatott egyedi pályázat: 7 db
Támogatott egyedi pályázatok támogatási igénye: 15 840 500 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 3 000 000 Ft
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Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Bakonyvári M. Ágnes (Budapest)
Alkotói támogatás mûvészettörténészi kutatómunkára, tanulmány készítésére 200 000 Ft

Enciklopédia Kiadó Kft. (Budapest)
www.artportal.hu – vertikális mûvészeti portál mûködtetésére 400 000 Ft

Erõss Nikolett (Budapest)
A magyar kortárs képzõmûvészeti intézményrendszer aktuális helyzete 
címû kutatás megvalósítására 400 000 Ft

Hetesi Attila (Budapest)
A New York-i Aich Galleryben 2004 október–novemberében 
megrendezésre kerülõ kiállításra 100 000 Ft

Lossonczy Tamás (Budapest)
Az idén 100 éves pályázó grafikáit bemutató kiállítás 
megvalósítására az Ernst Múzeumban 500 000 Ft

Strakovitsné Gruber Ágota (Budapest)
Néhai Gruber Béla festõmûvész teljes életmûvét bemutató reprezentatív, 
Deure-könyv kiadására 3 nyelven 1 000 000 Ft

Új Mûvészet Alapítvány (Budapest)
Az Új Mûvészet folyóirat nemzetközi képzõmûvészeti rendezvényeirõl, 
eseményeirõl szóló beszámolóinak támogatására, dokumentálására 400 000 Ft

Körösényi Tamás s. k.,
a Képzõmûvészeti Szakmai Kollégium 

elnöke

A *-gal jelzett pályázatok esetében egyes kollégiumi tagok érdekeltsége miatt – az összeférhetetlenséget kiküszöbö-

lendõ – a támogatás odaítélése minõsített többséggel történt.
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AZ NKA 2005/I. FÉLÉVI PÁLYÁZATI NAPTÁRA

Kollégium Beérkezési határnap

Kultúra 2000 Ideiglenes 2005. január 17.

Szépirodalom 1 (MASZRE) 2005. január 26.

Ismeretterjesztés és Környezetkultúra 2005. február 3.

Mûemléki és Régészeti 2005. február 7.

Táncmûvészet 2005. február 25.

Könyvtár 2005. február 28.

Képzõmûvészet 2005. március 1.

Színház 2005. március 3.

Építõmûvészet 2005. március 7.

Közmûvelõdés 2005. március 7.

Levéltár 1 2005. március 10.

Múzeum 1 (PERIODIKA) 2005. március 14.

Múzeum 2 2005. március 14.

Szépirodalom 2 2005. március 22.

Népmûvészet 20005. március 28.

Iparmûvészet 2005. március 31.

Mozgókép 2005. március 31.

Zenei 2005. április 4.

Levéltár 2 2005. április 11.

Fotómûvészet 2005. április 18.

Népmûvészet-Tánc Ideiglenes 2005. április 28.

Nemzeti és Etnikai Ideiglenes 2005. május 10.

*

Nemzeti Kulturális Alapprogram
1062 Budapest, Bajza u. 32.

Postacím: 1388 Budapest, Postafiók 82.
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KIMUTATÁS 
A NETTÓ ÖTMILLIÓ FORINTOT ELÉRÕ 
KÖZZÉTÉTELI KÖTELEZETTSÉGÛ
SZERZÕDÉSEKRÕL

Megj.: A fenti kimutatás megtalálható az NKA honlapján a www.nka.hu/üvegzseb menüpont/szerzõdések címszó alatt.

Sor-
szám

Szerzõdés típusa Szerzõdés tárgya
Szerzõdést kötõ

fél

Érték forintban
Idõtartam

Nettó érték Áfa Bruttó érték

1. Vállalkozási 
szerzõdés

Az NKA Igazgatósága in-
formatikai rendszerének
külsõ és belsõ biztonsági
auditja

KÜRT
Computer
Rendszerház
Rt.

7 104 000 1 776 000 8 800 000 2004. 02. 17–
2004. 04. 05.

2. Vállalkozási
szerzõdés

A Nemzeti Kulturális
Alapprogram, annak tes-
tületei, valamint az Alap-
programot kezelõ Igazga-
tóság mûködésére vonat-
kozó szervezetfejlesztési
tanácsadás

Budapest
Investment
Magyar
Befektetési
és Tanácsadó
Rt.

8 900 000 2 225 000 11 125 000 2005. 03. 01–
2004. 06. 30.

3. Tervezési
szerzõdés

A Nemzeti Kulturális
Alapprogram Igazgatósá-
ga Bp. VIII., Gyulai Pál u.
13. sz. alatti székházépü-
let építési és engedélyezé-
si terveinek, valamint
ajánlatkérési tendertervei-
nek elkészítése.

MÁV
RENOTERV
Épületter-
vezõ Iroda
Kft.

9 020 000 2 255 000 11 275 000 2004. 03. 18–
2004. 05. 31.

4. Megrendelõ Az NKA Igazgatósága kü-
lönbözõ szakmai kollégi-
umaihoz beérkezett pályá-
zati dokumentációk fény-
másoltatása

HYPERIX
Trade Kft.

5 831 275 1 457 819 7 289 094 2004. 01. 01–
2004. 12. 07.

5. Megrendelõ Az NKA Igazgatósága
mûködtetéséhez szüksé-
ges kis és nagy értékû szá-
mítástechnikai eszközök
beszerzése

ALBA-
COMP
Számítás-
technikai Rt.

8 248 197 2 062 049 10 310 246 2004. 01. 01–
2004. 12. 07.

6. Megbízási 
szerzõdés

Az NKA Igazgatósága két
irodaépületének (VI., Baj-
za u. 32. és VIII., Gyulai
Pál u. 13. sz.) õrzés-védel-
mi tevékenységének ellá-
tása.

JUHÁSZ &
TÁRSA
Személy- és
Vagyon-
védelmi Bt.

11 155 728 2 788 932 13 944 660 2004. 01. 01–
2004. 12. 07.
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